

БУЧАНСЬКІ НОВИНИ

№ 21 (843) 28 травня 2021 року «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (04597) 48-305 | buchanevents@ukr.net

РІЧНИЦЯ

Надійні крила – українській армії

Стор. 2

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ

Василь Фіцкалінець: «Я повернуся з перемогою, і ми будемо ростити дітей»

Стор. 3

ЮВІЛЕЙ

45 – завжди юна «Горобинка»

Стор. 4

СУСПІЛЬСТВО

Актуальні питання щодо призначення субсидій

Стор. 10

МЕГАПОДІЯ

Фестиваль «Ми різні – ми рівні»



У Бучанському міському парку відбувся під відкритим небом міжнародний форум Generation Equality в межах соціального фестивалю «Ми різні – ми рівні», де депутати, міжнародні та українські експерти обговорили сучасні виклики, що стоять перед суспільством. На теми рівності прав чоловіків і жінок, безбар'єрного руху, включеності всіх у життя громади, зміни, які всі відчували на собі внаслідок коронакризи, питання жіночого лідерства в політиці, бізнесі та проблеми інклюзивності і доступності.

На сцені літнього театру весь час тривала жвава дискусія. Змінювалися панелі, модератори, спікери, та залишався незмінним головний посыл форуму та важливість тем і практичних речей, які обговорювалися.

Під час панельної дискусії Анатолій Петрович зазначив, що проблема гендерної нерівності – це не про Бучанську громаду. Адже у Бучанській міській раді маємо майже рівне представництво чоловіків і жінок – на останніх виборах обрано 19 депутатів і 15 депутаток. Тобто зараз на третину більше жінок, ніж у попередньому складі ради, і вони очолили депутатські комісії чи взяли на себе обов'язок бути їхніми секретарями тощо.

Закінчення на стор. 6.



Бучанський міський голова Анатолій ФЕДУРК:

Ці зміни і включеність представників різних груп і категорій в процес прийняття рішень дуже важливі. Бо по суті, завершивши реформу децентралізації, ми маємо новий етап розвитку міста і громади, маємо всі шанси зробити якісний ривок щодо комфортності проживання і впровадження нових європейських підходів і стандартів

Закінчення на стор. 3.

ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ

Відзнака успішних дітей і питання життєдіяльності громади

Незвично почалося пленарне засідання 12 сесії VIII скликання Бучанської міської ради. Традиційно на початку привітали депутатів-іменинників, а згодом відбувся справжній феєрверк приємних святкових емоцій.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук за поданням відділу освіти від імені депутатів і виконавчого комітету привітав і вручив подарунки учням шкіл,



які успішно представили нашу громаду і здобули перемоги на міжнародних і всеукраїнських конкурсах. Теплі слова вдячності також були адресовані батькам талановитих дітей, їх педагогічним керівникам і директорам закладів освіти.

ДЕНЬ ГЕРОЇВ

Пам'ятаємо... Шануємо... Вклоняємося...

День Героїв – ще одна нагода згадати мужніх чоловіків і жінок, які у різні роки і століття історії країни обстоювали наш шлях до незалежності, боронили кордони, захищали родини і дарували мир.



Закінчення на стор.2.

ОЗДОРОВЛЕННЯ

Для діток влітку: відпочинок у горах або на морі

За кілька днів розпочнеться найулюбленіша пора школярів – канікули.



Водночас у громаді стартує оздоровчий сезон. Саме ці питання обговорили на апаратній нараді, яку щопонеділка проводить Бучанський міський голова Анатолій Федорук.

Закінчення на стор.2.

Увага!

Відновлено особистий прийом Після послаблення карантинних обмежень відновлено особистий прийом громадян керівниками Бучанської міської ради.

Прийом проводитимуть:
Бучанський міський голова Анатолій Федорук – щосереда, з 8.00 до 12.00
Заступник Бучанського міського голови Сергій Шепетько – щовівторка, з 8.00 до 12.00
Секретар Бучанської міської ради Тарас Шаправський – щовівторка, з 8.00 до 12.00.



ВИКОНКОМ

БЮДЖЕТ І РЕМОНТИ

Бучанський міський голова Анатолій Федорук провів позачергове засідання виконкому.

Серед іншого розглянули такі питання:

- Щодо визначення виконавця з вивезення відходів;
- Про затвердження Бюджетного регламенту в Бучанській міській територіальній громаді;
- Про затвердження Плану заходів щодо складання прогнозу місцевого бюджету на 2022-2024 роки, складання проекту місцевого бюджету на 2022 рік, організації виконання місцевого бюджету на 2022 рік та організації роботи з підготовки річної звітності про виконання місцевого бюджету за 2021 рік;
- Про затвердження кошторисної частини проектної документації по робочому проекту «Капітальний ремонт дороги комунальної власності по вул. Тюльпанова (від вул. Шевченка до вул. Захисників України) в селищі Ворзель»;
- Про затвердження кошторисної частини проектної документації по робочому проекту «Реконструкція адміністративної будівлі з придбавою вхідної групи по бульв. Б. Хмельницького, 5/5а, м. Буча»;
- Про надання матеріальної допомоги ветеранам Афганістану.

НА ЧАСІ

ВИКОНАВЕЦЬ ПОСЛУГ З ВИВЕЗЕННЯ ТПВ – «БУЧАСЕРВІС»

На виконкомі визначено виконавця послуги з вивезення твердих побутових відходів у селах Луб'янка, Блισταвиця, Гаврилівка, Тарасівщина, Буда-Бабинська, Бабинці, Вороньківка, Здвижівка, Мирощівка, Раківка, Червоне, Синяк.

Відповідно до рішення конкурсної комісії (протокол № 2 від 24 травня 2021 року) КП «Бучасервіс» визначено переможцем конкурсу терміном на 5 років.

У Бучі та Ворзелі послугу з вивезення відходів надає Крамар-Еко.

Наступний етап: затвердження тарифів і укладення договорів з населенням на вивіз сміття.

ДЕНЬ ГЕРОЇВ

Пам'ятаємо... Шануємо... Вклоняємося...

Закінчення. Початок на стор. 1.

23 травня на алях Слави у Бучанській громаді вшанували пам'ять наших земляків, які віддали життя за наше мирне небо.

Від імені Бучанського міського голови Анатолія Федорука його заступник Сергій Шепетько зазначив, що ми пам'ятаємо про подвиги наших Героїв і ця пам'ять робить нас сильнішими.

– У цей день маємо нагоду висловити свою щирю вдячність та пошану тим, хто без вагань поклав своє шире синівське серце до ніг Матері-України. Завдяки їхній жертвості ми можемо вільно дихати й ступати по рідній землі.



Анатолій Федорук, Бучанський міський голова

«23 травня ми вшануємо українських воїнів – борців за волю України.

Різні роки, століття і спільна мета – захистити рідну родину і землю у лиху годину. Не всі повертаються з війни з орденами та медалями. Така суворая правда військових буднів, що Герої віддають за нас життя і назавжди залишають по собі водночас безмежну вдячність і вічне горе.

Бучанська громада постійно згадує усіх захисників, чий імена навіки вписано в історію України.

Співчуття сім'ям загиблих! Герої не вмирають!»

Сьогодні на Сході триває війна, де знову гинуть сини і доньки України, а батьки, дружини, діти втрачають рідних, які боронять нашу землю. Кулі не оминають їх, і на цвинтарях з'являються могили Героїв сьогоднішньої війни...

ПОДІЯ

Надійні крила – українській армії

Бучанський міський голова Анатолій Федорук взяв участь у надзвичайно важливій події – відродженні українського авіапрому, що відбувається на державному підприємстві «АНТОНОВ».

Раніше Мініборони України уклало контракт з ДП «АНТОНОВ» на три нові військово-транспортні літаки Ан-178 для армії. Перший літак має бути готовий у 2023 році.

Минулого тижня присутні стали свідками того, як вперше за часи незалежності державне замовлення не лише задекларовано на папері, а й вже демонструє етапи готовності: завершено складання фюзеляжу першого літака Ан-178-100Р.

У заході з нагоди викочування фюзеляжу зі стапеля взяли участь: віцепрем'єр-міністр України – міністр з питань стратегічних галузей промисловості України **Олег Уруський**, генеральний директор ДК «Укроборонпром» **Юрій Гусев**, Командувач ІС ЗСУ генерал-полковник **Сергій Дроздов**, представни-



ДОВІДКОВО

Ан-178 – середній транспортний літак, призначений для доставки особового складу, озброєння і легкої військової техніки посадковим та парашутним способами, транспортування матеріальних засобів, пошти та інших вантажів «в навал» або в стандартній тарі та вантажів на піддонах загальною вантажопідйомністю до 18 т.

Його швидкість становить 825 км/год., висота польоту – 12 км, дальність польоту – 5,5 тис. км.

ки інших міністерств, відомств України, підприємств-партнерів за програмою Ан-178.



«Батьківщина» разом із людьми зробили великий крок у проведенні референдуму на захист землі

22 травня у селі Березівка на Київщині відбулись збори ініціативної групи з проведення «земельного референдуму». 17 тисяч українців долучилися до організації волевиявлення за народною ініціативою.

госпвиробників, як в інших цивілізованих країнах, а «реальний дерибан української землі».

Лідер «Батьківщини» закликала українців піднятися на мирну боротьбу – на референдум, і вибороти щасливе майбутнє для нас та наших дітей.

У заході взяли участь жителі Бучанської громади, котрі не погоджуються з рішенням влади щодо розпродажу українських земель. Голова фракції «Батьківщина» у Бучанській міській раді **Олег Сотніков** переконаний, що землю в Україні має купувати лише держава, щоб здавати її в оренду вітчизняним фермерам, середнім і малим сільгоспвиробникам.



ПОЛІТИКА

«Вважаю, що ця земля годувала наших батьків та дідів і вона повинна годувати наших дітей. Яким же чином можна її зараз продати? Чиє це все стане? За які гроші ми будемо жити?», – обурився Олег Сотніков.

Водночас депутат Бучанської міськради від «Батьківщини» **Наталія Валюра** погоджується із головою фракції і додає, що відкриття ринку сільськогосподарської землі, в такому вигляді, як це заплановано владою – це катастрофа. Натомість політик пропонує інше бачення ринку землі.

«Якщо людина хоче продати пай, то лише держава за ринковою вартістю може викупити його, як це робиться в інших країнах», – зазначила Наталія Валюра.

Як відомо, що ініціативна група «земельного референдуму» невдовзі розпочне збір трьох мільйонів підписів проти продажу сільськогосподарської землі.

РІЧНИЦЯ

ПОДЯКА ЗА ГІДНУ СЛУЖБУ

З нагоди 6-ї річниці з дня створення військової частини 3018 Національної гвардії України керуючий справами Бучанської міської ради Дмитро Гапченко від імені Бучанського міського голови Анатолія Федорука привітав нацгвардійців і вручив подяки та подарунки.



Вони вписали чимало героїчних сторінок в історію сучасного українського війська – в умовах непрості ситуації в країні одними з перших стали на захист української державності, української незалежності.

Чергова річниця військової частини 3018 – це черговий привід нагадати про роки відповідальної служби і 6 років спокою і мирного існування для сотень тисяч українців. Це також важливі етапи мужності і розвитку, набуття досвіду і енергії.

Щира подяка за гідну службу, за те, що ви своїми плечима закриваєте рідну землю й бережете країну!

Вітаємо тих, хто зустрічає своє професійне свято на бойових постах та у військових нарядах.

Вдячні вам за вірність військовому і громадянському обов'язку, мужність і патріотизм!

Відзнака успішних дітей і питання життєдіяльності громади



Закінчення. Початок на стор. 1.

Про самих дітей і їхні успіхи БН розповість у наступних номерах газети. Сьогодні до вашої уваги — фото юних героїв громади.



ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ

Далі сесійне засідання повернулося до буденних справ. Міська рада розглянула близько 150 питань, детально вивчених на профільних депутатських комісіях і погоджувальній раді. Зокрема:

- Пророботу ПКПП «Теплокомунсервіс», напрями розвитку, модернізації щодо економії електроенергії та надання якісних послуг населенню Бучанської міської територіальної громади;
- Про розвиток зовнішньоекономічних зв'язків, залучення інвестицій в інфраструктуру Бучанської міської територіальної громади;
- Про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за I квартал 2021 року;
- Про погодження призначення директора Бучанського міського інклюзивно-ресурсного центру Бучанської міської ради;
- Штатні розписи підрозділів Бучанської міської ради;
- Питання землекористування, будівництва та архітектури.

ОЗДОРОВЛЕННЯ

ДЛЯ ДІТОК ВЛІТКУ: ВІДПОЧИНОК У ГОРАХ АБО НА МОРІ

Закінчення. Початок на стор. 1.



Наразі за кошти міського бюджету вже закуплено 460 путівок:

- на Чорне море: ДОЗ «Веселка» – 120 путівок,
- Азовське море: ДОЗ «Лазурна райдуга» – 120 путівок, ДОЗ «Гренада» – 30 путівок.
- У гірській місцевості в ДОЗ «Едельвейс» буде оздоровлено 190 юних жителів громади.

Саме 1 червня, у День захисту дітей, перша група діточок вирушить відпочивати у «Гренаду».

Закупівля путівок триває, тому кількість дівчаток і хлопчиків, які будуть охоплені оздоровленням, зростає.

ДОВІДКОВО

- У 2018 році було оздоровлено 389 дітей;
 - У 2019 – 445;
 - У 2020 – 189 (через пандемію оздоровницю не працювали).
- Літо у Бучанській громаді пройде цікаво і корисно.

Василь Фіцкалінець: «Я повернуся з перемогою, і ми будемо рости дітей»

Василь Васильович Фіцкалінець (11 жовтня 1974 – 31 травня 2016).

Старший сержант, командир взводу роти снайперів, розвідник 53 - і ОМБР. Відзначений медаллю «Захиснику Батьківщини» та «За вірність народу України» I ступеня. Посмертно нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (Указ Президента України від 27.10.2016 року № 476/2016).

Василь Васильович родом із села Старе Давидково Мукачівського району Закарпатської області. Саме там він провів своє дитинство, юність, та коли став старшим, переїхав до нашого краю. Працював на будівництві, не цурався будь-якої роботи. І мав, як кажуть, золоті руки: все робив, все вмів, і завжди якісно і з любов'ю.

Із бучанкою Валентиною Буяло познайомився у 2006 році, й сім'я у них була міцна і дружна. Для старшого сина Валентини Павла він став люблячим і вірним татом, а його донька Ніка від першого шлюбу, – чудовою сестричкою. А за чотири роки родина поповнилася ще одним сином – Богданом.

Жили вони зі своїми радіощами і труднощами, буднями і святами. Та почалася війна...

Як дружина не вмовляла (два сини й Богданчик ще зовсім маленький), та Василь Васильович не міг всидіти вдома, все рвався боронити рідну Україну. Та у військкоматі поставили вимогу – відновлюй загублений військовий квиток, звичайно, у Закарпатті.

Друга-третя хвиля мобілізації пройшли без нашого Героя. Врешті-решт

Василь поїхав у своє село допомогти рідні і Валентина дізналася з його дзвінка, що завтра (15 липні 2015) з речами він прямує до лав Збройних сил України. І як він не заспокоював дружину, що буде лише інструктором в закладі для підготовки бійців, душа Валентини була не на місці. Знала, що чоловік все робить на совість! Тож і там вчив інших і сам робив все якісно. Перед перевіряючими поцілюв у «десятку» всі кулі, й зовсім скоро став снайпером і розвідником на передовій на Сході.

Василя не зупинила навіть звістка, що вони з дружиною чекають на ще одну дитину. Його рішення було незмінне – захищати країну.

«А якщо ворог прийде до мене в хату, хто захистить жінку і діток! – згадає його слова Валентина. – Я повернуся з перемогою, і ми далі будемо рости дітей!».

Кожного вечора заспокоював жінку, писав, що все добре. Розповідав, що працює водієм у тилу, а сам... Снайпер і розвідник «Бук» ходив на бойові завдання.

Бучанські волонтери допомогли йому із гарною формою, взуттям. І періодич-

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ



но привозили гостинці із рідної землі. Одного разу Богдан побачив сердечко з янголом, і попросив маму купити, щоб передати татові. Згодом додому повернувся лише янгол.

Загинув Василь Фіцкалінець 31 травня 2016 року біля смт Зайцеве Донецької області. Спочиває на Алеї Слави Героїв на Бучанському кладовищі. Разом із ним похований його новонароджений син Ольошка. Після страшної звістки про смерть чоловіка жінка від хвилювань потрапила до лікарні. Врятувати немовля лікарі не змогли.

Біль Валентини від втрати досі не вщухає. Та вона має величезну підтримку – своїх синів. Богдан і Павло дуже люблять свого тата, пишаються ним, і намагаються наслідувати його в усьому. Такі ж як Василь вірні сини України.

Герої не вмирають! Вони залишаються у нашому серці!

Записала Ірина ЛЕВЧЕНКО

♦ СИНЯК

БЕЗПЕКА НА ДОРОЗІ

На вулиці Київській проводять роботи із встановлення металевого дорожнього відбійника на небезпечному повороті.

Як розповів депутат Бучанської міської ради Микита Геращенко, на цьому місці періодично ставалися ДТП, що

наражало на небезпеку місцевих жителів села та самих водіїв транспортних засобів. Після депутатського звернення в Службу автомобільних доріг у Київській області та зустрічей з обслуговуючою компанією «Автомостраль» цю проблему вирішено! Згодом встановлять світловідбивачі – проїзд на цій ділянці дороги буде безпечним!

Фото Микита Геращенко



«Дитячий садок для наших дітей – це рідний дім, – вважають у закладі. – Тут їх люблять, плакають, навчають і виховують так, щоб діти любили свій садок, своє місто, свою Україну».

У «Горобинці» працюють педагоги високої професійної компетенції, ентузіасти і мрійники, люди високого покликання, молоді, завзяті, повні сил і натхнення.

За 45 років дитсадок виховав багато поколінь, і зараз колишні вихованці закладу за любови водять до рідного садочка своїх власних дітей та онуків.

За свою професійну діяльність дошкільний заклад та його колектив було відзначено великою кількістю нагород.



ІСТОРИЧНЕ НАРОДЖЕННЯ

У далекому 1975 році на старому пустирі в центрі селища Бучі за типовим проектом було закладено першу цеглинку дитсадочка «Горобинка».

Для 135 дошкільнят працівників тресту «Південтеплоенергомонтаж» свої двері заклад гостинно відкрив 20 травня 1976 року. З того часу почався літопис садочка, який і досі процвітає і виховує малюків.

Розкриття творчого потенціалу кожної дитини, її комунікативних здібностей, художньо-естетичний розвиток дошкільнят – основні напрями роботи. А ще – родинна атмосфера. Коли батьки та діти переступають поріг садочка, почуваються як вдома. Гарне подвір'я, багато квітів, чудові дитячі майданчики. Щоранку малеча заповнює веселим гомоном весь дитсадок, де на них чекають їхні вірні старші друзі – педагоги.

З 1976 р. по 1980 р. завідувачкою закладу працювала Галина Юрївна Голубовська. Маючи не тільки дошкільну освіту, а ще й



спеціальність біолога, вона з перших днів завзято займалася озелененням території закладу. Було висаджено багато дерев, кущів, привезених з Київського ботанічного саду, серед них – рідкісні породи. Вихователі разом з дітьми посадили фруктовий сад. На клумбах навесні розцвітало безліч розкішних троянд та інших квітів.



45 – завжди юна «Горобинка»

З 1976 року, коли дитячий садочок «Горобинка» почав працювати, тут виросло та було підготовлено до школи більше 2000 пташенят-дошкільнят. Маючи такий солідний стаж роботи, «Горобинка» не старіє. Вона стає ще привабливішою, ще кращою і з кожним роком розкриває нові і нові таланти своїх вихованців.



В оточенні цієї багатобарвної природи підросли щасливі та веселі діти.

З 1980 р. по 1999 р. керівництво дошкільним закладом «Горобинка» перейшло в руки Гончар Людмили Олександрівни, «Відмінника освіти», спеціаліста вищої категорії, яка ще змалку мріяла пов'язати свою долю саме з цією благородною професією.

У 1998 році селищний голова Анатолій Федорук відзначив колектив закладу листом подяки за вагомий внесок і активну участь у підготовці робіт з реорганізації.

З серпня 1999 р. по 2018 р. ДНЗ «Горобинка» очолювала «Відмінник освіти», спеціаліст вищої категорії Тетяна Михайлівна Годун.

Молодий, енергійний керівник впровадила зміни та інновації: з натхненням підійшла до створення більш сучасних групових приміщень та території, враховуючи безпеку умов та вікових особливостей дітей. Щоб кожен куточок садочка ще й тишив маленьких господарів, Тетяна Михайлівна і педагоги



оздоблювали приміщення художньо-естетичними виробами.

У «Горобинці» було створено необхідну навчально-матеріальну базу, оснащено методичний кабінет, кабінет вчителів-логопедів, практичного психолога, музична та спортивна зали, а на додаток – велика кількість іграшок, дитячої та методичної літератури, аудіо-та відеотехніка.

Колектив закладу та батьки діток докладали спільних зусиль, втілюючи свої творчі ідеї, ефективно впроваджували сучасні освітні технології.

У 2007 році, коли Буча отримала статус міста, заклад став називатися Бучанський ДНЗ №2 «Горобинка» Бучанської міської ради.

СЬОГОДЕННЯ

Основне почуття, яким керуються у своїй діяльності працівники «Горобинки» – це любов до дітей, бажання забезпечити повноцінне життя, їхню фізичне та психічне здоров'я

шляхом створення теплої, наближеної до сімейної атмосфери, враховуючи природні задатки кожного і виховуючи дітей на історичних та культурних традиціях українського народу та загальнолюдських цінностях.

З листопада 2017 року ДНЗ №2 «Горобинка» бере участь у проєкті «Сприяння освіті». За цей час колектив закладу було відзначено дипломами за перемогу в номінаціях «Неможливе можливо» (2019 р.) та «Наші кроки до успішного майбутнього» (2020 р.).

У 2018 р. виконувачкою обов'язків директора було призначено вихователя-методиста Петрову Ольгу Миколаївну, а у 2019 р. – переведено на посаду директора ДНЗ № 2 «Горобинка».

Керувати закладом сьогодні означає цілеспрямовано впливати на педагогічний процес для досягнення позитивних результатів, створювати творчу атмосферу, сприятливий соціально-психологічний клімат, сміливо брати на себе відповідальність, діяти оперативно та принципово. Саме такою і є Ольга Миколаївна. В закладі створила згуртований, працьовитий, сильний колектив, який бере активну участь і в житті міста.

Ольгу Петрову відзначено грамотою відділу освіти БМР у номінації «Праця та майстерність» за високі досягнення у навчанні та вихованні підростаючого покоління (2019 р.).

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС

Зараз заклад відвідують 155 дітей. У садочку 7 вікових груп, одна з яких – для дітей раннього віку, дві логопедичні – для дітей з вадами мови, дві – інклюзивного типу, одна – короткотривалого перебування. Кожна група – це комфорт і затишок, неповторний куточок іграшок і природи, чарівний світ книжки і навчальна база, де кожен вихованець може вибрати собі заняття до вподоби.

Змінилася і територія ДНЗ. Дитячі майданчики укомплектовано сучасним безпечним обладнанням. Вихованці зацікавлені та активно проводять час на прогулянках, спостерігаючи за природою та допомагаючи доглядати за рослинами на городі та квітниках.

Освітній процес в закладі здійснюється Базовим компонентом дошкільної освіти за комплексними та парціальними програмами: «Дитина», «Впевнений старт для дітей середнього/старшого дошкільного віку», «Безмежний світ гри з Lego», «Шість цеглинок 2.0».

Завдяки використанню нових програм в освітньому процесі, багато уваги приділяється покращенню та поповненню матеріально-технічної бази. За рахунок придбання мультимедійної апаратури, вихованці мають змогу отримати нові знання та яскраві емоції від перегляду спеціальних навчально-педагогічних мультфільмів, слайдових презентацій, створеними педагогами садочка.

У «Горобинці» працюють 16 педагогів. Колектив садочка в основному молодий, але досвідчений.

Вихователі постійно виявляють турботу про кожну дитину, створюють почуття захищеності, спокою і довіри. Допомагають вихованцям справитися з навантаженнями. Усі заняття педагога проводять в ігровій, цікавій формі.

Теплі дружні стосунки склалися між колективом ДНЗ та батьками, які стали активними учасниками освітнього процесу. Родинні свята та розваги у садочку вже традиційні, й батьки мають змогу брати активну участь у житті дітей, спілкуватися з педагогами та іншими батьками.

За матеріалами літопису



Понеділок, 31 травня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05 Д/с «Світ дикої природи».
6:30 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
6:50 М/ф «Про пороса, яке вміло грати в шашки».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:00,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордість».
8:05 Невідомі Карпати.
8:30 Геолокація: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30,17:20 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспільна студія.
15:10,21:45,0:40,5:45 Спорт.
15:20,2:15 UA:Фольк. Спогади.
16:35 Концерт. Наталія Валевська.
17:30 Д/с «Дикі тварини».
18:50 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. 1/4 фіналу. Іспанія - Хорватія.
19:15 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. 1/4 фіналу. Португалія - Італія.
0:50 Перша шпальта.
1:20 Д/ф «Хто створив Змієві вали?»
3:10 Концерт. Сергій Асафатов.
3:45 Д/с «Неймовірні винаходи».
4:10 Д/ф «Заміновані вірністю».
5:55 Погода.

КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя відомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твій день».
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».
18:30 «Вражаючі історії ТСН».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:45 Т/с «Свати».
22:50,3:20 Т/с «Байки Міття».
0:30 Х/ф «Поділись щастям своїм».
1:45 Комедія «Блондинка в ефірі».

ІНТЕР

4:55 «Телемагазин».
5:25,22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».
10:05,18:00,19:00,4:00 «Стосується кожного».
12:25 Х/ф «Ягуар».
14:30 Х/ф «Ібіца».
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подорож».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:50 Т/с «Що робить твоя дружина?».
1:50 Х/ф «Розмах крил».
3:15 «Подорож» - «Час».

ІСТV

4:40 Скарб нації.
4:50 Еврика!
4:55 Служба розшуку дітей.
5:00,11:05 Громадянська оборона.
6:40 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:10,19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10:10 Анти-зомбі.
12:00,1:50 Секретний фронт.
12:45,15:45 Факти. День.
13:15 Х/ф «Пелля часу».
15:35,16:15 Х/ф «Війна за планету мавп».
18:45,21:00 Факти. Вечір.
20:10,21:20 Х/ф «Злочинець».
22:45 Свобода слова.
0:00 Х/ф «Снайпер 5: Спадщина».
2:45 Я зняв!

НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:25 Kids' Time.
6:00 М/ф.

6:50 М/с «Том і Джері Шоу».
7:30 Орел і решка.
9:50 Х/ф «Перший месник: Друга війна».
12:25 Х/ф «Перший месник: Протистояння».
15:15 Т/с «Надприродне».
17:00 Хто зверну? .
19:00 Аферисти в мережах .
21:00 Х/ф «Вовки» .
22:40 Х/ф «Поїздочка 2: Смерть попереду» .
0:40 Improv Live Show .
1:30 Вар'яти .
2:40 Служба розшуку дітей.
2:45 Зона ночі.

СТБ

5:20 Т/с «Коли ми вдома».
7:05 Т/с «Комісар Рекс».
10:50 Слідство ведуть екстрасенси .
13:25,14:50 Т/с «Сліпа» .
14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.
15:50,18:05 Т/с «Слід» .
19:05 Детектор брехні .
20:15,22:45 Т/с «Невірна» .
23:00 Т/с «Лінія світла» .

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:30 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:10 Місія: краса.
11:15 Усюди люди.
12:20,4:20 Реальна містика.
14:25,15:30 Історія одного злочину .
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Обман», 1 і 2 с .
23:10 Т/с «Обман», 3 і 4 с .
1:10 Т/с «Таємниця Марії», 1 с .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Таємниця Марії», 2 с .

ТК «КИЇВ»

7:00 Київ. Вранці.
10:00 Феєрія мандрів. Австрія.
10:25 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 13 с .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 14 с .
18:00 Київ. Профіле.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечері.
19:10 «Акули бізнесу».
19:55 Чарівна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 60 с .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночі.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Відверто .
0:10,5:30 Тут і зараз.
2:30 Життєві історії.
6:30 Веселі саморобки.

Вівторок, 1 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
6:50 М/ф «Як Петрик П'яточкін слоників рахував».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:40,2:15,5:10 Новини.
7:05 Т/с «Гордість» .
8:05 Невідомі Карпати.
8:30 Геолокація: Волинь.
9:05 Телепродаж.
9:35 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. 1/4 фіналу. Нідерланди - Франція.
11:25 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспільна студія.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:30 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. 1/4 фіналу. Данія - Німеччина.
17:20 Схеми. Корупція в деталях.

18:55 Д/с «Боротьба за виживання».
19:30 Д/с «Дикі тварини».
19:55,0:30 Д/с «Світ дикої природи».
22:00 Т/с «Загадковий Доктор Блейк» .
23:05 #ВУкраїні.
1:30,3:05 Суспільна студія. Головне.
3:00 Погода.
4:10 Д/ф «Перехрестя Балу» .

КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя відомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твій день».
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».
18:30 «Вражаючі історії ТСН».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:45 Т/с «Свати».
22:50,3:25 Т/с «Байки Міття».
0:25 Х/ф «Поділись щастям своїм».
1:40 Комедія «Від сім'ї не втечеш».

ІНТЕР

5:00 «Телемагазин».
5:30,22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Любов з перешкодами» .
14:35 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,3:55 «Стосується кожного».
20:00 «Подорож».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:50 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:50 Х/ф «Страх висоти» .
3:10 «Подорож» - «Час».

ІСТV

4:05 Скарб нації.
4:15 Еврика!
4:20 Факти.
4:45,13:20,16:15 Т/с «Таємні двері» .
6:30 Ранок у великому місті.
8:45 Факти. Ранок.
9:10,19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10:05 Т/с «Смертельна зброя» .
11:45,13:15,21:25 Т/с «Пес» .
12:45,15:45 Факти. День.
17:00 Х/ф «Снайпер 2» .
18:45,21:05 Факти. Вечір.

20:20,2:30 Громадянська оборона.
22:40 Т/с «Менталіст» .
0:45 Т/с «Контакт» .
3:15 Я зняв!

НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:25 Kids' Time.
6:00 М/с «Том і Джері Шоу».
7:30 Орел і решка.
9:30,15:15 Т/с «Надприродне» .
11:15 Х/ф «Війна Богів» .
13:20 У кого більше? .
17:00 Хто зверну? .
19:00 Де логіка? .
20:00,1:30 Improv Live Show .
21:00 Х/ф «Сутінки» .
23:30 Х/ф «Академія вампірів» .
2:15 Зона ночі.

СТБ

5:20 Т/с «Коли ми вдома».
7:05 Т/с «Комісар Рекс».
10:45 Слідство ведуть екстрасенси .
13:25,14:50 Т/с «Сліпа» .
14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.
15:50,18:05 Т/с «Слід» .
19:05 Таємниці ДНК .
20:15,22:45 Т/с «Невірна» .
23:00 Т/с «Лінія світла» .

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:30 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:10 Місія: краса.
11:15 Усюди люди.
12:20,4:20 Реальна містика.
14:25,15:30 Історія одного злочину .
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Обман», 5 і 6 с .
23:10 Т/с «Обман», 7 і 8 с .
1:10 Т/с «Таємниця Марії», 3 с .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Таємниця Марії», 4 с .

ТК «КИЇВ»

7:00 Київ. Вранці.
10:00 Феєрія мандрів. Албанія.
10:25 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 14 с .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 15 с .
18:00 Київ. Придєшній.

18:30 Д/с «Планета 2050», 2 с.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечері.
19:10 «Акули бізнесу».
19:55 Чарівна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 61 с .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночі.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Тропа війни», 4 с.
0:10,5:30 Тут і зараз.
2:30 Життєві історії.
6:30 Веселі саморобки.

ІНТЕР

5:00 «Телемагазин».
5:30,22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Любов трапляється» .
14:35 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,3:50 «Стосується кожного».
20:00 «Подорож».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:50 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:50 Х/ф «Хазяїн тайги».
3:05 «Подорож» - «Час».
4:35 М/ф.

ІСТV

4:00 Скарб нації.
4:10 Еврика!
4:15 Служба розшуку дітей.
4:20 Факти.
4:45,13:25,16:15 Т/с «Таємні двері» .
6:30 Ранок у великому місті.
8:45 Факти. Ранок.
9:10,19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10:05 Т/с «Смертельна зброя» .
11:50,13:15,21:25 Т/с «Пес» .
12:45,15:45 Факти. День.
17:00 Х/ф «Снайпер 3» .
18:45,21:00 Факти. Вечір.
20:20,2:20 Секретний фронт.
22:40 Т/с «Менталіст» .
0:40 Т/с «Контакт» .
3:05 Я зняв!

НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:25 Kids' Time.
6:00 М/с «Том і Джері Шоу».
7:30 Орел і решка.
10:05,15:15 Т/с «Надприродне» .
11:50 Х/ф «Вовки» .
13:30 У кого більше? .
17:00 Хто зверну? .
19:00 Аферисти в мережах .
21:05 Х/ф «Сутінки. Сага. Новий місяць» .
23:45 Х/ф «Тепло наших тіл» .
1:40 Improv Live Show .
2:25 Служба розшуку дітей.
2:30 Зона ночі.


Середа, 2 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
6:50 М/ф «Козлик та його горе».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:40,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордість» .
8:05 Невідомі Карпати.
8:30 Геолокація: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспільна студія.
15:10,21:45,0:15,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:25,22:00 Т/с «Загадковий Доктор Блейк» .
17:30 #ВУкраїні.
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий загиб».
19:55,0:30 Д/с «Світ дикої природи».
23:05 #@}0 з Майклом Щуром .
1:30 Суспільна студія. Головне.
2:50 Д/с «Тваринна зброя».
3:45 Д/с «Неймовірні винаходи».
4:10 Д/ф «Висота 307.5» .

КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:30 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя відомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твій день».
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».
18:30 «Вражаючі історії ТСН».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:45 Т/с «Свати».
22:50 Т/с «Байки Міття».
0:30,1:45 Х/ф «Поділись щастям своїм».
2:40 Драма «Щоденник Сімона Петлюри».



| | | | | | | | | | | | | | | |
|--|---------------------|-------------------------|-------------------|-------------------------|-------------------------|----------------------|----------------------|----------------|-----------------|---------------------|-------------------------|---------------|------------------|-------------|
| | Кут напрямку | | | | | | Договір | | Хвойне дерево | | Густе англ. пиво | ... | Плата | |
| | Дорожня сумка | | Письмовий доклад | Головний убір нареченої | Відомий рос. поет | | Хетська богиня | | Верблюд | | Живий мрець | | | |
| | Др.-рим. міра ваги | | Деталь одягу | | | | Військовий підрозділ | Титул | | | | | Аркан ковбоя | |
| | | | | Головна артерія | | | | | | | Бар'єр вздовж авансцени | | Сильне враження | |
| | Головоломка | Вузкий металевий брусок | Укр. телебачення | | | | | | | Несмак | Хазяїн фірми | | | |
| | Частина слова | Промислова риба | | Місто в Нідерландах | | | | | | Есперанто | | | | |
| | Посуд для газировки | | Йошкар... | | | | | | | | Муз. стиль | Орнамент | Рослина | |
| | | | | Дах у мечеті | | | | | | | | | Амба | Вид молотка |
| | Рідкий галоген | Болдуїн | | | Ціна за одиницю послуги | Городній овоч | | Инстр. візника | Укр. феодал | | | | | |
| | | | | | | Верхній кінець щогли | | | | | Залежна держава | | Творець | |
| | | | Нісенітний базика | Чапась | Спір | | | | | Телебачення і радіо | | | | |
| | | | Об'єм речовини | "Вишневий ..." | Річка в Росії | | Гітлер ... | | | | | Дух природи | Заперечна частка | |
| | | | | | Обличчя на іконі | | Друг Чебурашки | | Річка у Франції | | | | | |
| | Цар звірів | Майстер | | Марка вертольота | Нота | | Довгохвостий папуга | | Арабський титул | | | | Роман Мушкетера | |
| | | Подих вогню | | Спальний вагон | Умовне слово | | | | | | | Одиниця площі | | |
| | Центр обертання | Багато дерев | | | Місто шумерів | | | Місто в КНДР | | Команда собак | | | | |
| | | | | | Керівник | | | | | | | Бог Сонця | | |

| | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| Д | | К | Е | Г | Л | І | | | Б | О | М | Б | А | | | |
| И | | А | | А | | Д | І | Д | | | | | Р | | | |
| Н | О | | | З | Л | О | | | С | А | Н | И | | | | |
| А | А | Л | І | | А | Л | Ь | П | І | Н | І | З | М | | | |
| Р | Е | Н | О | | | | | | | І | | І | | | | |
| | | | К | У | | | | | | П | С | Е | Т | | | |
| А | Н | О | А | | | | | | | О | С | А | О | | | |
| | | | К | У | К | | | | | С | У | А | З | | | |
| П | О | Р | Т | У | | | | | | О | О | Н | | | | |
| А | І | Р | | | О | В | А | Л | | А | Г | А | | | | |
| Р | П | Р | А | В | О | | | | Л | В | Р | | | | | |
| Л | | О | Р | Е | Л | | | | Л | І | Ш | А | К | | | |
| А | Х | Т | Е | Р | Е | К | | | С | К | А | Т | | | | |
| М | | | | | Б | У | Л | К | | А | | Н | Я | | | |
| Е | Т | Н | А | | А | М | У | Р | | Л | Б | А | К | | | |
| Н | | Е | Р | І | | | | Б | А | Г | О | Р | К | | | |
| Т | О | П | А | З | | Х | О | Б | О | Т | | А | Л | І | | |
| | | А | | Ю | Н | А | К | | Р | О | К | Е | Д | | | |
| Г | У | Л | Я | М | | | Н | | | Г | Е | С | Т | А | П | О |

Відповіді на сканворд у № 20

Фестиваль «Ми різні – ми рівні»

Закінчення. Початок на стор. 1.

Виступаючи модератором, виконавчий директор Асоціації міст України **Олександр Слобожан** подякував Бучанському міському голові **Анатолію Федоруку** за можливість провести важливий фестиваль у чудовому парку і подарував Сертифікат Бучанській громаді на 2 млн 150 тисяч на програмне забезпечення для шкільних кабінетів математики (продовження на стор. 2).

Далі говорили про місцеву політику і бізнес, розвиток комфортного середовища життя, інклюзію у сферах суспільного життя та в неформальній освіті, культурі та спорті.

– Цей захід спрямовано на різні соціальні групи, – зазначила координаторка форуму **Ірина Ярмоленко**. – Крім форуму на території парку працює близько десяти локацій: пленери з різними соціальними групами, дитячі і спортивні зони, трансформаційні ігри, арт-терапія, колективні ігри «Cashflow» і «Мафія» – це все дає змогу в різних форматах знайти відповіді на питання, які часто нас хвилюють.

Модераторами і спікерами виступали депутати і громадські діячі, спортсмени і письменники, правозахисники і експерти...

Про ситуацію на місцях, а саме рівність, інклюзію у сферах суспільного життя, та як досягти Smart City, запропонувала поговорити депутатка Бучанської районної ради, засновниця громадської організації «Платформа соціальних проєктів BeCity» **Ганна Страховська**. Вона відразу озвучила:

– Світ змінюється, змінюються потреби населення, тож створення розумних міст – це виклик часу. І це не лише технічне оснащення, а і комунікація, центри підтримки, можливість розвитку.

Наталія Єфимович, депутатка Бучанської міської ради, голова ОСББ, зазначила, що всі дотичні до фестивалю люди мають одну спільну рису: вони всі розуміють, яка цінність високого рівня розвитку громадянського суспільства і соціальної відповідальності.

– Я ще раз переконалася, що ми різні, навіть коли об'єднані спільною метою. Різні в переконаннях, інструментах, методах ідеологіях, – сказала **Наталія**. – Але я точно знаю, що потрібно: кожен має взяти на себе відповідальність за спільне майно. І тільки тоді людина вболіває і досягає результату.

А як голова ОСББ вона підкреслила, що будинками мають займатися власники, які там живуть, а не комунальні структури.

Громадська діячка **Уляна Пчолкіна** відразу зазначила, що заради того, щоб було комфортно жити в громаді, нам потрібно ширше дивитися на кожного з нас.

– Інклюзія і доступність – це не про когось умовного, це про кожного. Тому що в певний період життя ми всі потребу-



ємо комфорту, доступності до послуг, архітектурної доступності. І всі наші заклади мають ставати інклюзивними. Вірю, що тільки в співпраці депутатів, громади ми можемо створювати рівні можливості для кожного абсолютно, – наголосила **Уляна**.

На завершення офіційної частини – презентація фільму «Один день з життя кандидатки», однією з героїнь якого стала радниця Бучанського міського го-

лови, депутатка Ірпінської міської ради **Михайлина Скорік-Шкарівська**.

– Це фільм про чотирьох жінок, які взяли участь у передвиборчій кампанії, і дві з них змогли стати депутатками, а дві – програли, а всі вважають, що вони виграли, тому що здобули досвід, енергію і сміливість, щоб рухатися далі у політичному житті, – розповіла **Михайлина**.

А тим часом у міському парку різноманітні локації зібрали багато поціновувачів.

Щаслива родина в малюнках

Також у парку пройшла виставка образотворчих робіт учнів Бучанської школи мистецтв ім. Л. Ревуцького. Картини учнів, які заздалегідь діти підготували саме до цього заходу, були присвячені темі гендерної рівності.



Директор школи Любов Матерева розповіла, що сьогодні всі дітки змогли висловити своє ставлення до цієї теми за допомогою малюнка та прослухали цікаві лекції.

– Викладач школи **Інеса Яковина** підготувала спеціальний матеріал про гендерну рівність, яку присвятили темі: «Щаслива родина».

Сама **Інеса Ігорівна** розповіла, що лекцію провели в ігровій формі.

– Головне – це спілкуватися з дітьми. Вони у цьому віці, від 8 до 15 років, уже сприймають таку тему позитив-

но, тому що молодь нині прогресивна і знає, що кожна людина має право займатись тим, що любить і що їй цікаво. Можливо, деякі хлопці мають якусь частину гендерних стереотипів, наприклад, що домашні справи повинні виконувати тільки жінка, а заробляти гроші – чоловік. Але спілкуючись під час таких заходів, діти розуміють, що світ змінився, і ця система вже не працює.

Малюнки дітей дійсно вийшли чудові, а локація була дуже цікава для гостей фестивалю.

У різних куточках міського парку...

Для дорослих і малюків фестиваль позначився особливими емоціями. Для дітей безкоштовно проводили майстер-класи з танців, рукоділля та математики. Міжнародна школа ментальної арифметики Indigo Mental Club приєдналася до заходу, щоб показати дітям китайську методику рахування, яка базується на уяві дитини.



Директор школи у м. Буча Анна розповіла про принцип роботи педагогів:

– Дітей навчають користуватися спеціальними рахівницями. Потім вчать уявляти цей інструмент обчислення за допомогою дотиків. Таким чином дитина нічого не забуває, а розвиває логічне та креативне мислення, ліву та праву півкулі мозку. Така методика спростовує поняття «технарів» та «гуманитарії».

До тренінгу уяви та знань долучалися усі охочі від 5 років. Також до фестивалю приєдналися приватні дитячі садочки. Викладачі вчили маленьких дотепників танців, проводили майстер-клас творчої



майстерності. Загалом для малюків це було справжнє веселе, цікаве свято.

Руководниця та журналістка **Юлія Куліненко** з Пластового Вишкільного Центру для відвідувачів проводила майстер-клас «Ангелик-охоронець». Кожен міг спробувати зробити свою прикрасу інтер'єру. Під час роботи над ангелом **Юлія** розповідала про міфи та легенди, які пов'язані з оберегами. Наприклад, про те, що двері та паркан будівлі люди вигадали, аби нечисті сили не змогли потрапити у

Організаторами заходу виступила Асоціація міст України спільно з Бучанською міською радою, Центром Суспільних Комунікацій, Радою європейських муніципалітетів і регіонів та іншими партнерами.

Ключовими спікерами та спікерками форуму були:

Олександр Слобожан, виконавчий директор Асоціації міст України;

Нургуль Асилбекова, керівниця проєкту ООН Жінки, «Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в рамках реформи децентралізації в Україні»;

Марія Мезенцева, народна депутатка України, голова Комітету Верховної Ради з питань європейської інтеграції, голова Постійної делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи;

Анатолій Федорук, Бучанський міський голова, голова Правління Київського регіонального відділення Асоціації міст України;

Фредерік Вальє, генеральний секретар Ради європейських муніципалітетів та регіонів (CEMR), PLATFORMA;

Тетяна Циба, народна депутатка України, членкиня Комітету Верховної Ради з питань свободи слова, учасниця об'єднання у ВР «Рівні можливості»;

Попатенко Марина, заступниця Міністра молоді та спорту України;

Катерина Левченко, урядова уповноважена з питань гендерної політики;

Лариса Кобелянська, координаторка громадської ради при МФО «Рівні можливості» Верховної Ради України;

Марина Хонда, гендерна рівність в Києві: політика Київської міської ради, співпраця з міжнародними інституціями;

Тетяна Самойленко, депутатка Київської обласної ради, голова постійної комісії з питань свободи слова та засобів масової інформації;

Юлія Лефтер, заступниця Нововолинського міського голови з питань економіки та розвитку;

Костянтин Косяченко, радник міністра, український науковець у галузі фармації, заслужений працівник фармації України, педагог, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри організації та економіки фармації;

Анна Страховська, депутатка Бучанської районної ради;

Наталія Єфимович, депутатка Бучанської міської ради;

Маргарита Січкарь, підприємниця і авторка книжки #5 секретів щасливого життя;

Уляна Пчолкіна, громадська діячка, телеведуча, програмна менеджерка ГО «Група активної реабілітації», координаторка напряму інклюзії у StarLightMedia;

Координаторка форуму – ініціаторка проєкту та депутатка Бучанської міської ради **Ірина Ярмоленко**.

домівку. Зараз, звичайно, сучасна наука спростовує такі повір'я, проте люди своєї давнини пояснювали явища природи саме міфами і тому вигадували різні орнаменти для захисту себе та своєї оселі.

На іншій локації театральна студія TopStars демонструвала виставу, яка зібрала свого глядача. Біля старезного дуба відбулися воркшопи і йога, неподалік ротонди грали у «Мафію», хто бажав, займався арт і спорт-терапіями, на ялеях розмістилися різнобарвні ярмарки...

Важливий і водночас цікавий фестиваль у Бучанському міському парку приніс багато задоволення всім відвідувачам.

Валерія ТОМАШЕВСЬКА



СПОРТ

Волейболістки – найкращі!

Дівочі команди з Бучі, Борисполя і Баришівки змагались у відкритій першості Бородянської ДЮСШ з волейболу.



Наші красуні повернулись із перемогою! Вітаємо спортсменок, тренера-викладача Грину Чмут!

Шах, мат, перемога!

На базі оздоровчого комплексу «Джерело» відбувся Чемпіонат Київської області з шахів серед юнаків та дівчат 2013 р.н. та молодше, 2011 р.н. та молодше.

У змаганнях взяли участь понад 70 дітей Київщини з міст Біла Церква, Бровари, Обухів, Бориспіль та, звичайно, діти Бучанського району.

Чемпіонат тривав три дні поспіль за підтримки:

- Бучанської міської ради,
- відділу молоді та спорту Бучанської міської ради,
- центру творчого навчання «Kiwi»
- обласної федерації шахів у Київській області.

Головний суддя турніру: Аня Олянич.
Помічники судді: Павло Козловець, Віталій Кириченко та Денис Стальченко.

Переможці у своїх групах нагороджені кубком, грамотою, медаллю та цінними призами.

Головний переможець має змогу представляти Київську область на Чемпіонаті України з шахів.



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ

Дівчата до 8 років:
Шинкар Дар'я, Геіасванд Газвіні Дар'я, Цигрик Марія.

Хлопці до 8 років:
Тарасенко Назар, Громосяк Олексій, Дайкало Михайло.

Дівчата до 10 років:
Гладенюк Єлизавета, Литвиненко Любов, Мисан Ангеліна.

Хлопці до 10 років:
Дишлок Федір, Марич Назар, Крисько Юрій.

«Дитяча ліга»

У місті Києві відбувся I тур чемпіонату України «Дитяча ліга» серед юнаків 2006 р.н. та молодших з волейболу.

Бучанська дитяча спортивно-юнацька школа посіла 4 місце серед команд ДЮСШ м. Ірпінь, ДЮСШ-18 м. Київ та КСЛІ м. Київ.

Бажаємо удачі в наступних турах!



НАША ГОРДІСТЬ

Бучанська чемпіонка України

Кубок України з кіокушинкай карате та звання чемпіонки України на змаганнях ІФК отримала вихованка Фінікс Снегір'ова Доджо – Надія Штепуляк.

ПРИЗЕРАМИ СТАЛИ:

2 місце: Хлудєєв Володимир, Хвойницька Софія, Радченко Артем.



3 місце: Даценко Софія, Неграй Максим, Ковтун Тарас.

Вітаємо з перемогами вчителів, дітей та батьків!

Сильні та майстерні дзюдоїсти

Юнаки і дівчата Бучанської дитячої спортивно-юнацької школи повернулись з нагородами з Василькова, де відбулася відкрита першість із дзюдо, юнаки 2007-2008, 2009-2010 та дівчата 2009-2010. Юніори зуміли «покласти на лопатки» своїх суперників і вибороти призові місця.



2 місце – Недощак Варвара.
3 місце – Запорожець Леонід, Бахмут Віктор.
5 місце – Матвеев Кирило.
Тренер успішних спортсменів Олена Ратнікова.

А вихованці тренера Олексія Лобанова попрямували на відкритий турнір з дзюдо «Сильна нація» серед юнаків 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015 м. Києва.

І знову чудові результати!
2 місце – Стрига Микола, Божко Іван.
3 місце – Коваленко Павло, Кириленко Павло.
5 місце – Вінокуров Марк.



ФУТБОЛ

ФК «Оболонь-2» – ФК «Волинь-2»

22 травня на бучанському стадіоні «Ювілейний» зустрілися команди юніорів з Києва і Луцька.

Гра була захопливою, адже виборювати першість на полі справжні професіонали своєї справи. А враховуючи те, що нарешті глядачі змогли спостерігати за матчем на стадіоні і завзято підтримувати свої команди, футболісти грали ще краще.

2:0 – перемога «Оболонь-2» Київ-Буча.



Футбольний турнір

Результати матчів III туру відкритої першості Бучанської МТР з футболу серед аматорів – 2021.

- ФК «Фортуна» (Буча): ФК «Фенікс» (Немішаєво) – 1:2
- ФК «Олімпік» (Буча): ФК «Зірка» (Ворзель) – 3:2
- ФК «Буча-Квартал» (Буча): ФК «Стальпрофіль» (Буча) – 0:8
- ФК «Арсенал» (Буча): ФК «Кудрівка» (Ірпінь) – 3:4
- ФК «Курсор» (Буча): ФК «КАТН» (Бабинці-Блиставиця-Здвижівка) – 3:0

Команда Київщини – чемпіон України!

У Вишневому відбувся Чемпіонат України з футболу серед команд міських, селищних, сільських голів та старост.



У команді Київської області змагався за перемогу Андрій Купраш з Бабинецького старостинського округу. І хоч команда жодного разу не збиралася на тренування під керівництвом капітана з Броварської ОТГ, їхня боротьба виявилася переможною. Андрій Купраш грав у захисті й зумів забити два важливі голи!

Під час змагань також здійснили добір футболістів до складу збірної ко-

манди Асоціації для участі у Чемпіонаті Європи.

Груповий етап:
Київська – Миколаївська 7:1;
Київська – Хмельницька 1:1
Напівфінал:
Київська – Рівненська 4:0.

Фінал:
Київська – Вінницька, основний час 1:1, серія пенальті 4:3.
Вітаємо команду – чемпіона!

ПРОГРАМА ТЕЛЕБАЧЕННЯ

31 травня – 6 червня 2021 року

СТБ

5:25 Т/с «Коли ми вдома».
7:10 Т/с «Комісар Рекс».
10:40 Слідство ведуть екстрасенси.
13:25,14:50 Т/с «Сліпа».
14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.
15:50,18:05 Т/с «Слід».
19:05 Один за всіх.
20:15,22:45 Т/с «Невірна».
23:00 Т/с «Лінія світла».

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:10 Місія: краса.
11:15 Усюди люди.
12:20 Реальна містика.
14:25,15:30 Історія одного злочину.
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Обман», 9 і 10 с.
23:10 Т/с «Обман».
1:20 Т/с «Таємниця Марії», 5 с.
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Таємниця Марії».
5:00 Гучна справа.

TK «КИЇВ»

7:00 Київ. Вранці.
10:00 Феєрія мандрів. Аргентина.
10:25 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 15 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 16 с.
18:00 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечері.
19:10 «Акули бізнесу».
19:55 Чарівна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 62 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночі.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Тропа війни», 5 с.
0:10,5:30 Тут і зараз.
2:30 Життєві історії.
6:30 Веселі саморобки.

Четвер, 3 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
6:50 М/ф «Як козаки куліш варили».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:00,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордість».
8:05,1:15 Земля, наближена до неба.
8:30 Геоолокація: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспільна студія.
15:10,21:45,0:35,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:25 Т/с «Загадковий Доктор Блейк».
17:30 #@)250 з Майклом Шуром.
18:50,21:55 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. 1/2 фіналу.
0:45 Д/с «Світ дикої природи».
1:30,3:05 Суспільна студія. Головне.
3:00,4:05,5:55 Погода.
4:10 Д/ф «Одесити на Донбасі».

КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:

40 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя відомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твій день».
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».
18:30 «Вражаючі історії ТСН».
20:33 «Преспорт».
20:35 «Чистопелюс».
20:40 Т/с «Свати».
21:45 «Право на владу».
0:45 Х/ф «Останній з могокан».
2:55 Комедія «Від сід мі не втечеш».

ІНТЕР

5:00 «Телемагазин».
5:30,22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Мій собака ідіот».
14:35 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,3:55 «Стосується кожного».
20:00 «Подобиці».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:50 Т/с «Що робить твоя дружина?».
1:50 Х/ф «П'ять хвилинок страху».
3:10 «Подобиці» - «Час».
4:40 М/ф.

ІSTV

4:05 Скарб нації.
4:15 Еврика!
4:20 Факти.
4:40,13:25,16:15 Т/с «Таємні двері».
6:30 Ранок у великому місті.
8:45 Факти. Ранок.
9:10,19:25 Надзвичайні новини з К. Стгонієм.
10:05 Т/с «Смертельна зброя».
11:50,13:15,21:25 Т/с «Пес».
12:45,15:45 Факти. День.
17:00 Х/ф «Снайпер 4: Перезавантаження».
18:45,21:00 Факти. Вечір.
20:20,2:25 Анти-зомбі.
22:45 Т/с «Менталіст».
0:40 Т/с «Контакт».
3:10 Я зняв!

НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/ф.
6:25 М/с «Том і Джері Шоу».
7:30 Орел і решка.
9:50,15:15 Т/с «Надприродне».
11:40 Х/ф «Академія вампірів».
13:30 У кого більше? -
17:00 Хто зверху? -
19:00 Аферисти в мережах.
21:00 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення».
23:30 Х/ф «П'ятдесят відтінків сірого».
2:00 Improv Live Show.
2:45 Служба розшуку дітей.
2:50 Зона ночі.

СТБ

5:15 Т/с «Коли ми вдома».
7:00 Т/с «Комісар Рекс».
10:30 Слідство ведуть екстрасенси.
13:25,14:50 Т/с «Сліпа».
14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.
15:45,18:05 Т/с «Слід».
19:05 Один за всіх.
20:15,22:45 Т/с «Невірна».
23:00 Т/с «Лінія світла».

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.

7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:10 Місія: краса.
11:15 Усюди люди.
12:20,3:45 Реальна містика.
14:25,15:30 Історія одного злочину.
20:10 «Говорить Україна».
20:50 Футбол. Контрольна гра. Україна - Північна Ірландія.
22:10 По слідах.
23:50 Т/с «Опійун», 1 і 2 с.
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Опійун».

TK «КИЇВ»

7:00 Київ. Вранці.
10:00 Феєрія мандрів. Балі.
10:25 Olympic Battle.
10:30,1:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 16 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 17 с.
18:00 Д/с «Планета 2050», 3 і 4 с.
19:00,20:00,1:30,4:00 Київ. Ввечері.
19:10 «Акули бізнесу».
19:55 Чарівна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 63 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночі.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Тропа війни», 6 с.
0:10,5:00 Тут і зараз.
2:30 Життєві історії.
6:00 Веселі саморобки.
6:30 Дотик з Ч. Стенлі.

П'ятниця, 4 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
6:50 М/ф «Неслухняна мама».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:40,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордість».
8:05 Земля, наближена до неба.
8:30 Геоолокація: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспільна студія.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк. Спогади.
16:25,22:00 Т/с «Загадковий Доктор Блейк».
17:30,0:30 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий завіт».
19:55 Д/с «Світ дикої природи».
23:05,4:40 Схеми. Корупція в деталях.
0:25,3:00 Погода.
1:00,4:10 #ВУкраїні.
1:30,3:05 Суспільна студія. Головне.

КАНАЛ «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Сніданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:45 «ТСН».
9:25,10:20,6:20 «Життя відомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твій день».
17:10 Т/с «Величне століття. Роксолана».
18:30 «Вражаючі історії ТСН».
20:13 «Преспорт».
20:15 «Чистопелюс».
20:20 «Одруження наосліп 7».
22:25 «#Гуднайтклуб».
23:05 Бойовик «Халк».
1:40 Х/ф «Останній з могокан».
3:25 Трилер «Жах Амітівілля».

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:50 Т/с «Виноград».
14:40 Т/с «Хіба можна мріяти про більше», 1 і 2 с.
15:30 Т/с «Хіба можна мріяти про більше».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савіка Шустера.

Субота, 5 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05,4:00 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,3:35,5:35 Новини.
7:10 М/ф «Як козаки щастя шукав».
7:20 М/ф «Як козаки на весіллі гуляли».
7:40 М/ф «Як козаки наречених виручали».
8:05 Д/с «Дикунки. Дикі забави в зоопарку Сан-Дієго».
8:30,14:30,20:20 Д/с «Боротьба за виживання».
9:05 Телепродаж.
9:35 Візуальний код.
10:10 #ВУкраїні.
10:40 Х/ф «Свята сім'я», 1 і 2 с.
15:00 UA:Фольк. Спогади.
16:05 Концерт. Ніна Матвієнко та Дмитро Андриєць.
17:05 Міста та містечка.
17:20,19:55,5:05 Д/с «Дикі тварини».
18:00 Х/ф «Вавилон ХХ».
21:25 Пишемо історію. Літо-осінь 1939.
21:50 Пишемо історію. Правда та міфи про

5:30 «Світське життя».

ІНТЕР

5:00 «Телемагазин».
5:30,23:00 «Слідство вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Інтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Пробач, хочу з тобою одружитися».
14:35,0:45 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випадок».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подобиці».
21:00 Х/ф «007: Кварт Милосердя».
2:30 «Чекай на мене. Україна».
3:35 «Орел і решка. Чудеса світу 2».

ІSTV

4:05 Скарб нації.
4:15 Еврика!
4:20 Служба розшуку дітей.
4:25,0:55 Факти.
4:50,13:35 Т/с «Таємні двері».
6:30 Ранок у великому місті.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 Надзвичайні новини з К. Стгонієм.
10:10 Т/с «Смертельна зброя».
11:55,13:15 Т/с «Пес».
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:15 Секретний фронт.
16:55 Х/ф «Снайпер 7: Ідеальне вбивство».
18:45 Факти. Вечір.
20:10 Дизель-шоу.
22:50 «На трьох 10».
23:55 «На трьох».
1:20 Х/ф «Снайпер 5: Спадщина».
3:05 Я зняв!

НОВИЙ КАНАЛ

5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 М/с «Том і Джері Шоу».
7:30 Орел і решка.
9:30 Хто проти блондинок? -
13:00 Аферисти в мережах.
16:00 Де логіка? -
17:00 Х/ф «Я, Франкенштейн».
19:00 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 1».
21:00 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 2».
23:00 Х/ф «П'ятдесят відтінків темряви».
1:40 Improv Live Show.
2:30 Служба розшуку дітей.
2:35 Зона ночі.

СТБ

5:20 Т/с «Тінь кохання».
9:00 Холостяк.
13:00,14:50,18:05 Т/с «Сліпа».
14:30,17:30,22:00 Вікна-Новини.
20:15,22:45 Т/с «Продається будинок із собакою».

КАНАЛ «УКРАЇНА»

6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогодні.
9:00 Зоряний шлях.
10:50 Т/с «Виноград».
14:40 Т/с «Хіба можна мріяти про більше», 1 і 2 с.
15:30 Т/с «Хіба можна мріяти про більше».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савіка Шустера.

TK «КИЇВ»

7:00 Київ. Вранці.
10:00 Феєрія мандрів. Бельгія.
10:25 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 17 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 18 с.
18:00 Київ-Talk.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечері.
19:10 «Акули бізнесу».
19:55 Чарівна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 64 с.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночі.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Відверто.

Субота, 5 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05,4:00 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,3:35,5:35 Новини.
7:10 М/ф «Як козаки щастя шукав».
7:20 М/ф «Як козаки на весіллі гуляли».
7:40 М/ф «Як козаки наречених виручали».
8:05 Д/с «Дикунки. Дикі забави в зоопарку Сан-Дієго».
8:30,14:30,20:20 Д/с «Боротьба за виживання».
9:05 Телепродаж.
9:35 Візуальний код.
10:10 #ВУкраїні.
10:40 Х/ф «Свята сім'я», 1 і 2 с.
15:00 UA:Фольк. Спогади.
16:05 Концерт. Ніна Матвієнко та Дмитро Андриєць.
17:05 Міста та містечка.
17:20,19:55,5:05 Д/с «Дикі тварини».
18:00 Х/ф «Вавилон ХХ».
21:25 Пишемо історію. Літо-осінь 1939.
21:50 Пишемо історію. Правда та міфи про

Другу Світову.
22:05 Пишемо історію. Операція Вісла.
22:20 Пишемо історію. Україна під час Другої Світової війни.
22:30 Д/с «Таємниця історії. Портрети».
Агата Крісті - непокінена королева злочину.

КАНАЛ «1+1»

7:00,6:05 «Життя відомих людей».
8:00 «Сніданок. Вихідний».
10:00,18:30 «Світ наживоріт».
13:55,15:00,16:05,17:10 Т/с «Свати».
19:30,5:25 «ТСН».
20:10 «Чистопелюс».
20:15 «Вечірній квартал».
22:15 «Жіночий квартал».
23:20,0:20 «Світське життя».

ІНТЕР

5:15 «Телемагазин».
5:45 М/ф.
6:45 «Слово Предстоятеля».
6:50 Х/ф «Як прогуляти школу з користю».
9:00 «Готуємо разом. Домашня кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочі».
12:00 Х/ф «Гусарська балада».
14:00 Х/ф «Весілля в Малинівці».
16:00 Т/с «Не жіноча робота».
20:00 «Подобиці».
20:30 «Місце зустрічі».
22:10 Т/с «Не було б щастя», 1-4 с.

ІSTV

4:30 Скарб нації.
4:35 Еврика!
4:45 Факти.
5:45 Не дай себе ошукати.
5:55 Громадянська оборона.
6:50 Анти-зомбі.
7:45 Х/ф «Снайпер 2».
9:30 Х/ф «Снайпер 3».
11:05,13:00 Х/ф «Снайпер 4: Перезавантаження».
12:45 Факти. День.
13:10 Т/с «Пес».
16:30 Х/ф «Професіонал».
18:45 Факти. Вечір.
19:10 Х/ф «Смертельні перегони».
21:05 Х/ф «Смертельні перегони 3».
23:05 Х/ф «Смертельні перегони 2».

НОВИЙ КАНАЛ

6:00 Вар'яти.
8:15,9:55 Kids` Time.
8:20 М/ф "Лови хвилю 2: Волноманія".
10:00 Орел і решка. Земляни.
11:00 Орел і решка. Чудеса світу.
12:00 Орел і решка.
14:00 Х/ф «Сутінки».
16:25 Х/ф «Веном».
18:15 Х/ф «Першому гравцю пригукуватися».
21:00 Х/ф «Людина-павук».
23:35 Х/ф «Арахнофобія».

СТБ

5:25,10:50 Т/с «Невірна».
7:55 Наймовірніша правда про зірок.
17:00 Хата на тата.
19:00 МастерШеф. Професіонали.
22:35 СуперМама.

КАНАЛ «УКРАЇНА»

7:00,15:00,19:00 Сьогодні.
7:25,3:30 Реальна містика.
8:30 Т/с «Жіночі таємниці», 1-6 с.
15:20 Т/с «Жіночі таємниці», 7-10 с.
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с «Жіночі таємниці».
23:45 Т/с «Виноград», 1 і 2 с.

TK «КИЇВ»

7:00 Київ-Talk.
8:00 Феєрія мандрів. Болгарія.
8:25 Street.
8:30 Легенда з Романом Мухом. Гурт Без обмежень.
9:45 Київ. Новий.
9:55 Olympic Battle.
10:00 Лікар знає.
10:30 Армія сьогодні.
11:00,14:00,19:00,1:00,2:00,4:30 Київ. Вихідний.
12:00 Д/ф «Київ. Славетний», ч. 1.
13:00 Д/ф «Київ. Славетний», ч. 2.
15:00,15:50,16:35,17:25,18:10 «Акули бізнесу».
20:00 Х/ф «Вбити президента. Замах на Річарда Ніксона».
21:40 Служба порятунку.
22:00 Людина року.
23:55 Лото.

Неділя, 6 червня

UA-ПЕРШИЙ

6:00 Гімн України.
6:05,4:00 Енеїда.
7:00,8:00,9:55,21:00,0:30,3:35,5:35 Новини.
7:15 М/ф «Як козаки куліш варили».
7:25 М/ф «Як козаки у хокей грали».
7:40 М/ф «Як козаки олімпійцями стали».
8:15 Погода.
8:20 Д/с «Боротьба за виживання».
9:00 Божественна Літургія Православної Церкви України.
11:00 Недільна Літургія Української Греко-Католицької Церкви.
12:30 Недільна Свята Меса Римсько-Католицької Церкви в Україні.

13:30 Незвідана Україна.
14:35 Телепродаж.
15:05 Країна пісень.
16:10 Концерт. Анатолій Гнатюк.
17:00 Х/ф «Мій найкращий роман».
18:50 Д/с «Хижакі підводного світу».
19:50 Пишемо історію. Літо-осінь 1939.
20:05 Пишемо історію. Правда та міфи про Другу Світову.
20:20 Пишемо історію. Операція Вісла.
20:45 Пишемо історію. Україна під час Другої Світової війни.
21:30 Дорога до Токіо.
21:50 ЧЕ-2021 з футболу серед молоді U21. Фінал.

КАНАЛ «1+1»

7:00 «Життя відомих людей».
8:00 «Сніданок. Вихідний».
9:00 «Лото-Забави».
9:45,10:55 «Мандруй Україною з Дмитром Комаровим».
12:05,3:45 «Світ наживоріт».
18:15 «Укрїнські сенсації».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 Комедія «Поїздка до Америки».
23:20 Комедія «Помінятися місцями».

ІНТЕР

6:05 Х/ф «Белль і Себастьян».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00,11:00,12:00,12:45 «Інше життя».
13:30 «Речдок. Випереджаючи час».
18:00 Х/ф «007: Кварт Милосердя».
20:00 «Подобиці тижня».
22:00 Х/ф «Весілля в Малинівці».
23:55 Х/ф «Гусарська балада».

ІSTV

5:15 Скарб нації.
5:25 Еврика!
5:30 Факти.
5:55 Не дай себе ошукати.
7:45 Більше ніж правда.
8:35,11:20 Громадянська оборона.
9:30 Анти-зомбі.
10:25 Секретний фронт.
12:10,13:00 Х/ф «Професіонал».
12:45 Факти. День.
14:40 Х/ф «Смертельні перегони».
16:40 Х/ф «Злочинець».
18:45 Факти тижня.
20:35 Х/ф «Роман з каменем».
22:45 Х/ф «Богемна респодія».

НОВИЙ КАНАЛ

6:00,1:40 Вар'яти.
6:25 Таємний агент.
7:35,9:15 Kids` Time.
7:40 М/ф «Том і Джері».
9:20 Х/ф «Сутінки. Сага. Новий місяць».
11:50 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення».
14:10 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 1».
16:20 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок: частина 2».
18:20 Х/ф «Людина-павук 2».
21:00 Х/ф «Людина-павук 3: Ворог у відзеркаленні».
23:50 Improv Live Show.

СТБ

5:20 Невідома версія. Вірні друзі.
5:50 Невідома версія. За двома зайцями.
6:30 Х/ф «Три плюс два».
8:15 Х/ф «Максим Перепелиця».
10:00 МастерШеф. Професіонали.
13:15 Хата на тата.
15:10 СуперМама.
19:00 Слідство ведуть екстрасенси.
20:00 Один за всіх.
23:10 Таємниця ДНК.

КАНАЛ «УКРАЇНА»

5:50 Сьогодні.
6:50 Реальна містика.
9:00 Т/с «Повернення».
17:00 Т/с «Сукня з маргариток», 1 і 2 с.
19:00 Сьогодні. Підсумки з Олегом Панютою.
21:00 Т/с «Сукня з маргариток».
23:00 Т/с «Жінки в любові», 1-3 с.

TK «КИЇВ»

7:00 Київ. Профіле.
8:00 Феєрія мандрів. Вірменія.
8:25,5:20 Street.
8:30 Легенда з Романом Мухом. Ірина Федишин.
9:55 Olympic Battle.
10:00 Kyiv Tour.
10:15 Крим. Реаліі.
10:40 Воїн.
11:00,14:00,2:00 Київ. Вихідний.
12:00 Янамаракана Футбол бхб. Кубок мера.
13:00 Про:Муз наживо.
15:00 Т/с «Картковий будинок», 55 с.
15:50 Т/с «Картковий будинок», 56 с.
16:35 Т/с «Картковий будинок», 57 с.
17:25 Т/с «Картковий будинок», 58 с.
18:10 Т/с «Картковий будинок», 59 с.
19:00,4:30 Київ. NewsRoom. Тижневик.
19:50 Х/ф «Легенда Багера Ванса».
22:00 Людина року.
23:55 Лото.
0:00,5:30 Тут і зараз.
1:00 Київ-Talk.
3:00 Життєві історії.
5:25 Київ. Новий.

31 травня 2021 року о 11:00 відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межових знаків земельної ділянки за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Петросюк Н.Г. за адресою Київська область, Бучанський район, с.Озера, вулиця Михайлівська (поруч з земельними ділянками з кадастровими номерами: 3221087001:01:005:0116, 3221087001:01:005:0025).

Просимо власників та землекористувачів суміжних ділянок з'явитись для погодження меж та встановлення межових знаків.

31 травня 2021 року о 14:00 відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межових знаків земельної ділянки за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Рідкокаші А.О. за адресою Київська область, селище Гостомель, пров. Річний (поруч з земельними ділянками з кадастровими номерами: 3210945900:01:099:0017, 3210945900:01:072:0636).

Просимо власників та землекористувачів суміжних ділянок з'явитись для погодження меж та встановлення межових знаків.

1 червня 2021 року о 11:00 відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межових знаків земельної ділянки за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Костенко Г.М. за адресою Київська область, селище Гостомель (поруч з земельною ділянкою када

ГОЛОСУЄМО РАЗОМ

Буча – центр зеленого туризму Київщини

Підтримайте рідну громаду, допоможіть потрапити нашому проекту у фінал національного конкурсу «Наша громада» від провідних телеканалів ICTV та СТБ.

Кілька хвилин часу, і ваш зарахований голос підніме Бучу в рейтингу. Потрібно: зареєструватись на сайті <https://otg.fakty.com.ua/user/register> через електронну пошту або свій акаунт у Facebook.

Натиснути «Проголосувати» за проект Бучанської громади за посиланням:

<https://otg.fakty.com.ua/communities/buchanska-hromada>

Якщо не користуєтесь інтернетом, попросіть своїх рідних і знайомих, розкажіть їм про проєкт. Кожен голос необхідний!

КОРОТКО ПРО ПРОЄКТ:

Враховуючи стратегію розвитку громади та країни в цілому, постає питання про пріоритетні напрями. Розвиток місцевого еко, історичного, природничого туризму – це мультифункціональний інструмент, приваблива платформа для розвитку малого та середнього бізнесу. Реалізація цієї задачі неможлива без створення центральної агенції, що систематизує та сформує всю необхідну діяльність в цьому напрямі.

ІДЕЯ ПРОЄКТУ:

Створення культурно-туристичного центру наразі є актуальним та першочерговим вектором розвитку Бучанської громади. Розвиток внутрішнього туризму в регіоні потрібен перш за все як індикатор розвитку в європейському напрямі. Достатня кількість культурних, туристичних, краєзнавчих осередків та локацій є показником інвестиційної привабливості, стрімкого розвитку культури.

Створений центр вмістить в себе повний спектр надання культурно-туристичних послуг населенню та туристам, забезпечить інформаційну та організаційну підтримку культурних, освітніх, спортивних, екологічних проєктів. А головне – забезпечить доступність для всіх категорій населення, в тому числі для осіб з особливими потребами. Створений центр стане стартовою точкою для реалізації громадських проєктів, а також платформою для реалізації молодих спеціалістів, випускників шкіл, університетів, академій тощо.

ЕТАПИ РЕАЛІЗАЦІЇ:

1. Розробка концепції зеленого туризму та рекреаційних зон відпочинку.
2. залучення фінансування проєкту створення центру.
3. Створення переліку туристичних маршрутів із назвою, описом, переліком точок в прив'язці до карти, фото.
4. Створення онлайн-календаря культурних та спортивних подій на території Бучанської громади.
5. Виготовлення та монтаж інформаційних табличок для кожної пам'ятки з назвою, коротким описом та QR-кодом із посиланням на відповідний розділ інтерактивної карти.

6. Створення реєстру пам'яток архітектури із назвою, адресою, прив'язкою до Google Maps фотографиями та описом.
7. Проведення маркування туристичних маршрутів.
8. Створення інтерактивної віртуальної карти культурно-туристичних об'єктів Бучанської міської територіальної громади.
9. Друк інформаційних, довідкових та історичних матеріалів.
10. Виготовлення сувенірної продукції.
11. Рекламна діяльність.
12. Організація «турів вихідного дня».

БЮДЖЕТ ПРОЄКТУ:

- Загальний бюджет Проєкту 850 000 грн
- 100% Внесок Організатора Конкурсу – 500 000 грн, що є 58.8% від загальної вартості
- Внесок органу самоврядування – 250 000 грн (29.4% від загальної вартості)
- Внесок партнерів 100 000 грн (11.8% від загальної вартості)
- Проєкт є пріоритетним завданням та відповідає стратегії розвитку Бучанської міської територіальної громади до 2029 року та п. 1.5.8 Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, Державній стратегії до 2027 року.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Економічні – додаткові надходження в бюджет громади за рахунок збільшення туристичних потоків. Соціальні – промоція Бучанської міської територіальної громади, створення іміджу на національному та міжнародному рівнях. Екологічні – пропагування та реалізація проєктів, спрямованих на збереження екосистеми, відновлення природних ресурсів. Культурні – створення осередку культурно-історичного розвитку громади, збереження історичного та архітектурного фонду.

КОГО ПЛАНУЮТЬ ЗАЛУЧИТИ ДО ВТІЛЕННЯ ПРОЄКТУ

В Бучанській громаді вже існують громадські організації та клуби урбаністичного характеру, за допомогою яких, шляхом підписання договорів та меморандумів про співпрацю, можна залучити до організації діяльності та подальшого розвитку культурно-туристичного центру максимальну кількість жителів громади. Проведення активної рекламної діяльності та популяризації ідеї серед молодіжних груп у соціальних мережах. Всі категорії населення громади, орієнтовно 60 тис. осіб, а також понад 100 тис. туристів щороку.

ТЕРИТОРІЯ, ЯКУ ОХОПИТЬ ПРОЄКТ

Діяльність центру буде організована таким чином, щоб проєктування та реалізація самих проєктів була розповсюджена на всі 14 населених пунктів об'єднаної громади з потенційним залученням сусідніх громад.

ОГОЛОШЕННЯ

В зв'язку зі зростанням вартості паливно-мастильних матеріалів, запасних частин та збільшенням мінімальних соціальних стандартів (відповідно до Закону України про Державний бюджет України на 2021 рік), для можливості надання якісних послуг, з метою забезпечення належного санітарно-гігієнічного стану в Бучанській міській територіальній громаді, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006р. № 1010 „Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами” зі змінами та доповненнями, КП «Бучасервіс» оголошує про намір зміни тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами, в наступному розмірі:

1. Тариф на послуги з поводження з твердими побутовими відходами – 262,56 грн. за 1 м³
в т.ч. для 1 мешканця одноквартирного будинку з присадибною ділянкою з наявністю всіх видів благоустрою – 40,70 грн. в міс.
в т.ч. для 1 мешканця багатоквартирного та одноквартирного будинку з наявністю всіх видів благоустрою – 57,11 грн. в міс.
 2. Тариф на послуги з поводження з твердими побутовими відходами – 204,50 грн. за 1 м³
- Звернення та відгуки громадян надсилати до КП „БУЖКГ” за адресою: 08292, м.Буча, вул. Енергетиків, буд. 2 та за телефоном (04597)49-092

До 29 червня 2021 року приймаються пропозиції до проєкту внесення змін до матеріалів Генерального плану м. Буча та Плану зонування території (зонінг) м. Буча Київської області

На засіданні Бучанської міської ради що відбулось 24 грудня 2020 року було прийняте рішення № 199 -5 -VIII «Про внесення змін до матеріалів Генерального плану м. Буча та Плану зонування території (зонінг) м. Буча Київської області»

У травні 2021 року Бучанською міською радою укладений договір з Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проєктування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю. М. Білоконя» на надання послуги «Внесення змін до Генерального плану м. Буча Київської області» (код за ДК 021:2015 71410000-5 «Послуги у сфері містобудування»).

Згідно з вимогами статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» генеральний план населеного пункту розробляється та затверджується в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.

Враховуючи наведене, всі бажаючі фізичні та юридичні особи можуть надати свої пропозиції до вказаного проєкту містобудівної документації щодо розвитку міста та ефективного використання міських територій до 29 червня 2021 року до Бучанської міської ради у паперовому (08292, Київська область, місто Буча, вулиця Енергетиків, 12, приміщення ЦНАП, тел.. 045-97-40041) або електронному вигляді: (gromada@bucha-rada.gov.ua; arch@bucha-rada.gov.ua)

У пропозиціях обов'язково вказується повна назва організації; фактична адреса (для листування); телефон та електронна пошта; прізвище, ім'я та по-батькові керівника – для юридичних осіб та прізвище, ім'я та по-батькові; адреса проживання; телефон та електронна пошта (за наявності) – для фізичних осіб.

З матеріалами Генерального плану м. Буча можна ознайомитись за посиланням: <https://www.bucha-rada.gov.ua/master-plan-city>

За інформацією звертатись до відділу містобудування та архітектури Бучанської міської ради (тел. 045-97-49398).

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

Замовник будівництва Релігійна організація «УКРАЇНСЬКА УНІОННА КОНФЕРЕНЦІЯ ЦЕРКВИ АДВЕНТИСТІВ СЬОМОГО ДНЯ» має на меті провести реконструкцію будівлі ідальні-актової зали (літ. В-2, пд) з надбудовою та добудовою навчально-методичного відділення по вул. Інститутська, 14 в м. Буча Київської області.

Проєктований об'єкт має опосередкований вплив на наступні компоненти навколишнього середовища - це атмосферне повітря, частково ґрунт під час виконання будівельних робіт та мікроклімат.

На водне середовище, рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти, навколишнє соціальне і техногенне середовище даний об'єкт впливу практично не має. До залишкових впливів можна утворення відходів під час виконання будівельних робіт та експлуатації об'єкту.

Для запобігання забруднення довкілля передбачено ряд природоохоронних заходів.

Передбачена експлуатація технічно справної будівельної техніки, що виключає попадання мастил, відходів в ґрунт.

Тимчасове зберігання відходів у спеціально облаштованих місцях та їх вивезення відповідно до укладених договорів із комунальними службами.

Всі природоохоронні заходи, передбачені даним розділом ОВНС по захисту атмосферного повітря, ґрунтів, замовник зобов'язаний впровадити на весь період експлуатації об'єкту.

Ознайомитись з планованою діяльністю можна за адресою: вул. Інститутська, 14 в м. Буча Київської області ___ та за тел.(093)932 13 84 ___

31 травня 2021 року о 11:00 відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення межових знаків земельної ділянки за адресою Київська область, Бучанський район, смт. Гостомель, вулиця Чкалова 31-А (поруч з земельними ділянками з кадастровими номерами: 3210945900:01:024:3017, 3210945900:01:024:3018, 3210945900:01:024:3019,).

Просимо власників та землекористувачів суміжних ділянок з'явитись для погодження меж та встановлення межових знаків.

Втрачений студентський квиток номер КХ 12639361, виданий у 2019 році Ірпінським Державним Коледжем Економіки та Права на ім'я Шевченко Данііл Віталійович, вважати недійсним.

Втрачено військоове посвідчення серія 064307 видано військовою частиною 3018 НГУ 27 квітня 2021 року на ім'я Мельничук Ілля Олександрович, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення багатодітної родини на ім'я Блондовський Ігор Ігоревич вважати не дійсним.

ОГОЛОШЕННЯ

У відповідності до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 в газеті «Бучанські новини» від 25.03.2021 р. за № 12 було опубліковано оголошення про громадські обговорення щодо надання пропозицій з розгляду матеріалів:

«Детальний план території, орієнтовною площею 10,2 га, для розміщення готельно-ресторанного комплексу з облаштуванням зони відпочинку населення, що розташована в межах існуючої водойми по вул. Яблунська в м. Буча Київської області», згідно рішення Бучанської міської ради № 3699-62-VII від 25.07.2019 р.

На виконання п.7 Постанови КМУ від 25.05.2011р. №555:

- громадські слухання з питань розгляду матеріалів містобудівної документації відбудуться

01.06.2021 р. 0 16-00 год в приміщенні Бучанської міської ради (актова зала; 1-й поверх).

Втрачено посвідчення учасника бойових дій, видане Бучанським районним військовим комісаріатом на ім'я Шадловський Роман Валентинович, вважати недійсним.

♦ **Які документи потрібні для переформування житлової субсидії згідно з новими правилами?**

Як і раніше, у загальному випадку, для призначення субсидії потрібно подати заяву відповідної форми і декларацію.

♦ **Для отримання бланків і подання документів обов'язково особисто приходити до управління соціального захисту?**

Ні. Міністерство соціальної політики України вже довело до відома структурних підрозділів з питань соціального захисту і територіальних громад нові форми бланків відповідних документів: заяви про призначення та надання житлової субсидії й декларації про доходи і витрати осіб, які звернулись за призначенням житлової субсидії. Отримати їх можна безкоштовно і надаються вони у разі звернення громадянина безпосередньо до органу надання субсидій. Але їх також можна роздрукувати із сайту Міністерства соціальної політики (у цьому людям похилого віку можуть допомогти діти, онуки, знайомі). І тоді нікуди не треба ходити.

Заповнивши ці форми, можна відправити їх поштою на адресу місцевого управління соціального захисту населення (УСП Бучанської міської ради – м. Буча, бульв. Б.Хмельницького, №5/5А).

Також документи можна подати:

- уповноваженій посадовій особі виконкому місцевої ради територіальної громади;
 - у Центрі надання адміністративних послуг (ЦНАП) територіальної громади.
- Вони протягом трьох робочих днів передадуть заповнені документи структурному підрозділу з питань соціального захисту населення.
- Можна також заповнити бланки в електронному вигляді і надіслати їх електронною поштою.

♦ **Більшість отримувачів субсидій – пенсіонери, які не вміють користуватися інтернетом і звикли всі питання вирішувати особисто. Як тут бути?**

Пенсіонерам у заповненні та надісланих документів можуть допомогти діти, онуки, сусіди, знайомі. Люди поступово адаптуються до технічних новацій. І кількість звернень в електронній формі постійно зростає.

♦ **Як діяти жителям громад, які були укрупнені шляхом об'єднання?**

З питаннями оформлення субсидій громадяни можуть звертатися до:

- старост,
- виконкому територіальної громади,
- структурного підрозділу з питань соціального захисту громади,
- Центру з надання адміністративних послуг (ЦНАП) територіальної громади, органу соціального захисту держадміністрації району.

♦ **До якого часу можна подати документи на отримання субсидії в неопалювальний період?**

Для громадян, які мають оновити документи для призначення субсидії, перехідний період триватиме з травня до кінця вересня, тобто подавати документи можна протягом п'яти місяців. При цьому, незалежно від строку звернення, субсидія буде призначена і нарахована з травня.

♦ **Чи всім одержувачам необхідно подавати документи для продовження отримання субсидії?**

Ні. Відповідно до рішення Уряду від 19 травня цього року встановлено, що розгляд питань щодо призначення житлової субсидії на наступний період домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2020-2021 років, проводиться без звернень громадян, крім домогосподарств, яким житлова субсидія:

- надавалася у грошовій безготівковій формі;
- була призначена за фактичним місцем проживання особам, які орендують житлові приміщення на підставі дого-

вору найму; індивідуальним забудовникам, будинки яких не прийняті в експлуатацію; внутрішньо переміщеним особам;

– була призначена без урахування окремих осіб з числа зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку), які не проживають за місцем реєстрації.

♦ **Чи можна зараз оформлювати субсидію вже на опалювальний період?**

Наразі проводиться оформлення субсидії на неопалювальний період. Але субсидії призначаються з 1 травня й до кінця наступного опалювального періоду, тобто до 30 квітня 2022 року. До поданих зараз документів інших у жовтні чи листопаді додавати нічого не потрібно. Як і раніше, інформацію про доходи громадян органи соціального захисту населення отримуватимуть самостійно. Відповідні

Актуальні питання щодо призначення субсидій

Нові правила призначення і нарахування субсидій викликають багато запитань в наявних та потенційних отримувачів. Міністерство соціальної політики України відібрало питання, що найчастіше зустрічаються, і підготувало вичерпні відповіді.



запити будуть опрацьовуватися у режимі автоматичного обміну інформацією з Пенсійним фондом, фіскальною службою, фондами соціального страхування.

♦ **Як довго доведеться чекати призначення субсидії?**

Вже скасовано комісії, які вирішували питання призначення субсидій в окремих випадках. Зараз призначення субсидії у всіх випадках призначатимуться безпосередньо органами соціального захисту населення на підставі поданих документів. І завдяки цьому термін призначення субсидії скорочується. У комісії це займало до 30 днів. Тепер процедура відбуватиметься у 10-денний термін.

♦ **Як призначатиметься субсидія на понаднормову житлову площу?**

Норма житла, на яку призначається субсидія, на домогосподарство з однієї особи становить майже 49 кв. м, і 13,65 - на кожному наступну особу. Тобто на сім'ю з трьох осіб - близько 75 кв. У минулий опалювальний період в Україні було близько 450 тис. домогосподарств, які одержували субсидію на понаднормову площу. Постановою, яка регламентує призначення житлових субсидій, визначено, що субсидія на понаднормову площу розповсюджується лише в одному випадку - якщо до складу домогосподарства входять непрацюючі непрацевдатні особи (особи з інвалідністю, пенсіонери, діти). У таких випадках субсидія на понаднормову площу, як і в попередній опалювальний період, будуть нараховані автоматично на підставі інформації про склад домогосподарства та про соціальний статус його членів.

У наданні субсидії відмовлять, якщо:

- площа квартири перевищує 130 кв. м,
- площа будинку понад 230 кв. м.

При призначенні субсидій не враховуються житлові приміщення, які перебувають у спільній частковій або сумісній

власності, або розташовані у сільській місцевості й отримані як спадщина.

♦ **Чи існують винятки в призначенні субсидій власникам кількох житлових помешкань?**

Виняток буде зроблено лише тим, хто має кілька житлових приміщень у сільській місцевості, з огляду на їхню низьку вартість і неліквідність (як правило, це успадковане майно).

♦ **Чи передбачена субсидія у випадку, якщо хтось із членів родини мешкає за іншою адресою чи за кордоном?**

Працевдатні особи, котрі більше 60 днів відсутні за місцем реєстрації й не декларують своїх доходів, втрачають права на субсидію. Тож треба або задекларувати доходи, або змінити склад домогосподарства, інакше кажучи, місце

♦ **Які категорії населення втратять право на субсидію?**

- Право на субсидію втратять ті, хто:
- здійснив покупку квартири, земельної ділянки, транспортного засобу (крім мопеда або причепа), товарів довгострокового використання на суму понад 50 тисяч гривень одноразово протягом року, що передуює року звернення за субсидією;
 - має банківський депозит у сумі понад 100 тисяч гривень;
 - здійснив купівлю-продаж валюти та банківських металів протягом року до звернення за субсидією на суму понад 50 тисяч гривень;
 - декларує відсутність доходу і перебував за кордоном понад 60 днів, за винятком перебування на лікуванні, у відрядженні, для нагляду за дитиною;
 - має заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг та з оплати аліментів понад три місяці;
 - не повернув до бюджету незаконно отриману субсидію за попередній період;
 - має авто, якому менш ніж 5 років з дати випуску;
 - має два і більше автомобілів, яким немає 15 років з дати випуску;
 - не має доходів і при цьому ніде не навчається, не працював, не мав статусу безробітного.

♦ **Які найпоширеніші способи зловживань при оформленні державних субсидій було виявлено при верифікації?**

У минулий опалювальний період житлові субсидії отримували трохи більше 3 млн домогосподарств. Кількість тих, хто декларував недостовірну інформацію, становила близько 2-3%. Найтипівіші зловживання пов'язані з поданням недостовірних даних про склад домогосподарства або приховування інформації про його зміну та здійснення дороговартісних покупок на суму понад 50 тисяч гривень одномоментно (транспортних засобів та іншого майна) чи одномоментне придбання валюти у великих розмірах після оформлення субсидії. Дехто робить внески до статутних капіталів, великі благодійні внески на розвиток підприємств, купує корпоративні права чи акції й при цьому позиціонує себе як безробітного чи такого, що живе на мінімальну зарплату. Верифікація, яка проводилася протягом двох останніх років, засвідчила, зокрема, що 830 отримувачів субсидій купили сумарно валюти майже на 140 мільйонів гривень. Однак говорити про масовість таких зловживань і що це не дасть більшості оформити житлову субсидію, недоречно. Дійсно вразливим верствам населення, для яких сплата комунальних послуг у повному обсязі є непосильною, хвилюватися не треба.

♦ **З 1 травня завершився процес монетизації субсидій. Яким чином ті, хто отримував їх у безготівковій формі, зможуть отримати «живі» гроші?**

Монетизація субсидій почалася у 2019 році, і житлова субсидія надавалася грошовими коштами, але двома різними механізмами. Готівку у минулому опалювальному періоді отримували 95% субсидантів, а 5% (це 160 тисяч домогосподарств) користувалися безготівковою формою, яку адміністрував Ощадбанк. Принциповим положенням нових правил призначення субсидій є завершення процесу їх монетизації. Перехід винятково на грошову форму отримання субсидії на оплату житлово-комунальних послуг дасть можливість громадянам оперативно управляти залишками коштів після всіх розрахунків, не чекаючи закінчення опалювального сезону.

Всі, хто користувався безготівковою субсидією в минулому опалювальному періоді, зможуть отримати відповідні кошти до грудня поточного року. Тим, хто має рахунок в Ощадбанку, вони надійдуть вже у червні, а хто не має його, мусить відкрити, щоб отримати гроші, зекономлені протягом минулого опалювального періоду, які можна буде використати на власні потреби.

реєстрації. На це, відповідно до закону «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», дається 30 днів.

Але якщо людина працює за кордоном й офіційно сплачує там податки, лікується чи доглядає за дитиною, то мало-забезпечені члени її домогосподарства в Україні мають право на субсидію.

♦ **Чи можуть претендувати на житлову субсидію власники індивідуальних транспортних засобів?**

Якщо конкретний член одного домогосподарства має авто, випущене менше п'яти років тому або два чи більше автомобілів віком не старше 15 років, то субсидія в такому випадку не призначається. Відповідно, якщо один автомобіль або кілька старші за 15-річний вік, на призначення субсидії це не впливає.

♦ **Які зміни в нарахуванні субсидій чекають власників розділених особових рахунків?**

Ніяких змін не буде. Якщо в одному домогосподарстві мешкають дві родини чи більше, які сплачують комунальні послуги на різні особові рахунки, і це документально підтверджено, їм субсидії будуть призначатися на загальних підставах.

♦ **Яку суму грошей можна тримати на банківському депозиті, щоб людина не втратила права на субсидію?**

Попередньо була визначена сума в еквіваленті 25 прожиткових мінімумів або 56 тисяч гривень. Зараз ця сума становить 100 тисяч гривень. При цьому до сукупного доходу при розрахунку розміру субсидії дивіденди, отримані від розміщення депозиту, враховуватися не будуть.

♦ **Чи вплине на призначення субсидії сплата за навчання або лікування, якщо це буде велика сума?**

Ні.

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БОРЬБИ З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ

Залишаємося здоровими: профілактика гіпертонії

Гасло Всесвітнього дня боротьби з артеріальною гіпертензією цього року – «Знай свій артеріальний тиск». Адже маємо сумну статистику: понад 12 мільйонів українців страждають від підвищення артеріального тиску.

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО?

Артеріальна гіпертензія, або гіпертонія, – це підвищення артеріального тиску, стан, наслідки якого є найчастішою причиною передчасної смерті.

Підвищений артеріальний тиск без належного лікування може призвести до інфаркту, інсульту, ниркової чи серцевої недостатності, погіршення зору та інших ускладнень.

До 40% хворих на артеріальну гіпертензію навіть не підозрюють у себе недугу, бо часто ця хвороба протікає безсимптомно.

Щоб виявити артеріальну гіпертензію, необхідно знати її ознаки, регулярно вимірювати тиск та спостерігати за власним станом.

- Симптоми артеріальної гіпертензії:
- Підвищений тиск (верхня межа - 140 мм.рт.ст., нижня – 90 мм.рт.ст.);
 - Головний біль (найчастіше в потиличній чи тім'яній частині);
 - Періодичний шум у вухах, потемніння в очах та запаморочення;
 - Біль в ділянці серця;
 - Підвищене серцебиття (понад 90 разів на хвилину в спокійному стані);
 - Відчуття задухи.

До груп ризику потрапляють перш за все люди з обмеженим фізичним навантаженням, курці та люди із зайвою вагою.

ЯК ЗАПОБІГТИ ГІПЕРТОНІЇ?

Головне у профілактиці артеріальної гіпертензії:

Підтримуйте нормальну вагу тіла
Розрахувати її можна за простою формулою: $IMT = MASA$ в кг/ зріст в квадраті в метрах.

Наприклад, розрахунок для людини вагою 80 кг і з ростом 180 см матиме вигляд: $IMT = 80 / (1.8 \times 1.8) = 24,7$. IMT у дорослих людей свідчить про наступне: < 18,5 – про наявність у людини недостатньої ваги, 18,5-24,9 – еквівалент нормальної маси тіла, 25-29,9 – вказує на наявність зайвої ваги, ≥ 30 – є ознакою ожиріння.



ВІДМОВТЕСЬ ВІД КУРІННЯ

На першій хвилині після виходу з курячої цигарки артеріальний тиск підвищується. Мозковий інсульт та ішемічна хвороба серця в осіб, які курять, виникає вдвічі-втричі частіше, ніж у тих, хто не палить.

ОБМЕЖУЙТЕ КІЛЬКІСТЬ СПОЖИТОГО АЛКОГОЛЮ

За даними ВООЗ, безпечної дози алкоголю не існує. Тому будь-яке вживання алкоголю становить небезпеку: чим більша кількість спожитого алкоголю, тим більше підвищується тиск.

РЕГУЛЯРНО ЗАЙМАЙТЕСЯ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ

Середнім фізичним навантаженням вважається регулярна фізична активність, що триває не менше 30-40 хвилин 3-4 рази на тиждень. В осіб, які ведуть малорухомий спосіб життя, ризик виникнення артеріальної гіпертензії на 20-50% вищий, ніж у фізично активних людей.

ОБМЕЖУЙТЕ СПОЖИВАННЯ СОЛІ

Добова норма споживання солі для дорослої людини – не більше 5 грамів (трохи менше чайної ложки). Зверніть увагу, що «прихована сіль», що міститься в маринадах, копчених продуктах, ковбасах, соусах та навіть у хлібі, може перевищувати цю норму і також має бути врахована.

УНИКАЙТЕ СТРЕСІВ

Зберігайте спокій, не хвилюйтеся. Чудовою профілактикою впливу стресів на організм є легкий біг, плавання, йога. Практикуйте медитацію і техніки, спрямовані на розвантаження нервової системи.

ВЖИВАЙТЕ ПРОДУКТИ, БАГАТІ НА КАЛІЙ

Дієта з високим вмістом калію може допомогти знизити артеріальний тиск: калій допоможе вивести зайву воду з організму і розширити судини. Продукти, багаті на калій: крупи (особливо гречана, вівсяна, пшонояна), бобові (соя, квасоля, горох), фрукти (абрикоси, виноград, персики, кавуни, чорна смородина, плоди шипшини, у т.ч. сушені курага, родзинки, чорнослив, фініки), овочі (кабачки, буряк, морква, баклажани, картопля), зелень (цибуля, петрушка, кріп, салат тощо).

Замислитись про профілактику гіпертонічної хвороби необхідно в молодому віці, особливо, якщо хто-небудь із близьких родичів хворів на серцево-судинні захворювання. Відмовтесь від паління, надмірного вживання алкоголю, уникайте стресових ситуацій, підтримуйте нормальну масу тіла та регулярно займайтесь спортом на свіжому повітрі – саме ці прості і корисні звички стануть запорукою міцного здоров'я та довголіття!

Зотова А.І.,
лікар-терапевт КНП «Бучанський консультативно-діагностичний центр» БМР

ЄДИНА РОДИНА

◆ Блισταвиця

Розвиток і розваги

У дошкільному навчальному закладі «Золота рибка» у будь-яку погоду знаходять, чим розважити діток.

Наприклад, вихованці групи «Ромашка» самі зробили собі яскравих друзів – маленьких жабенят, і гарненько повеселились з ними.

Тим часом молодша інклюзивна група «Ромашка» вчилася цікавої математики. І не лякайтесь, що малюків вже «мучають» уроками. Із цифрою «4» гралися і знайомилися водночас.



◆ Мироцьке

4-Б КЛАС НА ЗАНЯТТІ «БЕЗПЕЧНИЙ РУХ – ТВІЙ ВІРНИЙ ДРУГ»



◆ Бабинці

Безпечна дорога додому

У Бабинецькому закладі освіти №13 відбулося проведення Єдиного національного уроку з безпеки дорожнього руху.



◆ Гаврилівський округ

Зміни після приєднання

Бучанська міська територіальна громада одна з найбільших на Київщині, яка об'єднала 14 населених пунктів. Окрім міста Буча, це два селища та одинадцять сіл. Відтак, у новому та потужному складі почався новий етап розбудови Бучанської громади.

Що ж змінилось після об'єднання у кожному старостинському окрузі? Про це розкажуть старости сіл.



СЕЛО ГАВРИЛІВКА ТА ТАРАСІВЩИНА

Олег Покрасьон розповів, що розвиток населеного пункту наразі активно триває і хоча 2020 рік був доволі важким для всіх, зроблено було багато.

ДОРОГИ

- У Тарасівщині заасфальтували частину вулиці Федорова.
- У Гаврилівці – заасфальтована вулиця Михайленка.
- Також чотири прибудинкових території по вулиці Садова №№ 18,16,12,7.

РЕМОНТ

- Капітально відремонтовано три покрівлі житлових багатоквартирних будинків.



- У Гаврилівській школі №8 оновлено харчоблок. Це дало змогу дітям більше якісно харчуватись.
- Проведено ремонт Гаврилівського будинку культури, а саме актового залу і холу.

ВОДОПОСТАЧАННЯ

Масштабний проект у Гаврилівці: проклали 1 км 240 метрів нової системи водопостачання по вулиці Михайленка. – На цьому зміні і покращення не зупиняться, – зазначає староста. – Вже маємо план на цей рік. Зараз триває будівництво станції незалізнення і очищення води. Ця станція забезпечить якісною питною водою Гаврилівський старостинський округ.

НАША ГОРДИСТЬ

Каріна Ридзанич вразила журі душевним виконанням

Юна бучанська співачка стала володаркою Гран-прі XVI Міжнародного багатожанрового фестивалю-конкурсу мистецтв «Зіркова весна».



Ще талановита дівчина отримала перше місце на Міжнародному фестивалі-конкурсі пісні «Європа молода», отримавши 465 загальних балів з 500.

Щиро вітаємо, пишаємось тим, що такі таланти живуть у нашій громаді, та бажаємо досягти ще більших висот у майбутньому!

Калиновий голос із Бучі

Учениця 4-Б класу Бучанського НВК № 3 Софія Ветрова перемогла в обласному вокальному конкурсі «Калиновий Голос Київщини».



Софія отримала Гран-прі у номінації «Естрадний вокал». Педагогічний та учнівський колективи школи бажають дівчині ще більше перемог.

Танцювальне Гран-прі «Фантазії»

Учасники дитячого зразкового хореографічного колективу «Фантазія» отримали найвищу нагороду фестивалю Kids Will TALENT FEST 2021 – Гран-прі, а також стали лауреатами чотирьох перших премій та однієї другої.



Після змагань діти змогли відпочити у місті професій – Kids will, де всі охочі можуть на деякий час стати лікарем чи пілотом літака, фермером чи пожежником. І хоча дітям сподобались всі спеціальності, мрія займатись професійно танцями залишилась майже у всіх учасників колективу.

Вітаємо з перемогами дівчат та тренера Анну Муляр.



ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО

Світ птахів очима юних талантів

Вихованці художньої студії «АРТ» Бучанського центру позашкільної роботи люблять малювати природу, адже її різноманіття безкінечне. Якщо спостерігати за рослинним чи тваринним світом, завжди отримаєш безліч емоцій і знайдеться той поштовх, що викличе натхнення.



Цього разу талановиті дітки були вражені птахами. Що з цього вийшло, можна побачити у творах юних.

КОНКУРС

Звуки музики у Ворзелі

Мелодійно, яскраво відзвучав V Конкурс «Весна в Уваровському домі».



Звуки музики наповнили стародавню будівлю романтичними спогадами про минуле і мажорними нотами про неодмінно гарне майбутнє. І це прекрасне свято подарувала селищу обдарована молодь та юнацтво, які у конкурсі-концерті продемонстрували свою вправність і талант.

У цьому році Ворзель прийняв 21 конкурсанта з таких міст України: Київ, Вінниця, Львів, Дніпро і Київської області – м. Фастів, м. Вишгород, смт Немішаєве. Також до музичного калейдоскопу долучилися два учасники з Китаю.

ТАНЦІ

«Золото» і «срібло» «Kyiv Dans Festival» – у «Сапфіра»

Бучанський клуб зі спортивно-бального танцю «Сапфір» вдало виступив у столиці на змаганнях «Kyiv Dans Festival».



Юнаки і дівчата з Бучі та Бабинців, яких підготували тренери Вікторія та Марія Хоменко, вправно, музично, граційно виконали стандартну і латиноамериканську програми, тож журі не мало іншого вибору, як присудити їм перше і друге місце. Знайомтесь із переможцями:

Олександр Гейко та Наталія Шома – «золото» у двох програмах La, St;

Єгор Мельник та Софія Кролівець – «срібні» призери St програми.

СПОРТ

П'ять перших місць – у Бучанській ДЮСШ

21 травня в м. Переяслав-Хмельницький відбулась відкрита першість Переяславської дитячо-юнацької спортивної школи з настільного тенісу серед юнаків та дівчат 2005 – 2013 років народження.

У змаганнях взяли участь збірні команди з Переяслава, Барішівки, Березані, Бучі, Яблунівського.

Спортсмени Бучанської ДЮСШ показали чудові результати:

Вікова група 2013 – 2012 р.н.

2 місце **Носенко Ксенія**, школа №4

3 місце **Зелінська Каріна**, школа №6

Вікова група 2012 – 2011 р.н.

1 місце **Шаіпов Мухаммед**, школа №5

2 місце **Кривицький Назар**, школа №4

Вікова група 2010 – 2011 р.н.

1 місце **Вишневська Рада**, школа №4



1 місце **Сергієнко Кирил**, школа №3
Вікова група 2009 р.н.

1 місце **Сушко Нікіта**, школа №3

Вікова група 2008 р.н.

3 місце **Гнатюк Анатолій**, школа №4

5 місце **Зелінський Андрій**, школа №6

Вікова група 2006-2007 р.н.

3 місце **Ярошук Кароліна**, дистанційна

3 місце **Шаіпов Девлет**, школа №4

Вікова група 2005 р.н.

1 місце **Сотніченко Єлизавета**, школа №4

Всі учасники змагань отримали солодощі від переяславських колег.

«Podillia Open Championship 2021»

Жорстка спортивна конкуренція серед 300 спортсменів, цікаві знайомства та досвід змагань здобула команда «Фінікс Снегірвої Доджо». 3 Вінниці до Бучі каратеки повертаються з нагородами:

2 місце – Хлудєєв Володимир, Штепуляк Надія, Суботін Макар.

3 місце – Ковтун Тарас, Даценко Софія, Ткачова Богдана.

Вітаємо! Молодці!

